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ALARM CLOCK 
WITH PROJECTOR

PRODUCT SPECIFICATIONS
Power supply: 1 x CR2032 for time memory (included)
Input voltage: 5V/1A
Button cell voltage: 3V
Clock frequency: 32.768KHZ
Time accuracy: ± 2sec/day
Clock detecting temperature range: -10°C ~ 50°C 
(14°F ~ 122°F)
Product working temperature range: 0°C ~ 50°C
Temperature resolution: 1°C
Temperature accuracy: ± 2°C
CR2032 button cell for time memory (included)
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POWER SAVING FUNCTION
The clock has one built-in CR2032 cell battery just for 
time memory. Thanks to the button cell battery, the 
time does not need to be reset when you reconnect 
the clock to a power source. If the clock loses the me-
mory function, please replace it with a new CR2032 
battery or double-check if the battery is well-stated.
The clock will enter the power-saving mode after 
more than 10 minutes without operation. The system 
will keep the time and temperature values, and it will 
also save the previous settings.
When the alarm goes off, the LED display will auto-
matically turn on.

BASIC OPERATIONS
• Plug the charging cable into the clock. The dis-

play will light up for about 2 seconds and enter 
the normal clock mode with a sound prompt. The 
default hour is 12:00 PM in the 12-hour format.

• In the normal clock mode, press the MODE but-
ton to enter the corresponding function mode in 
the following order: clock mode → date mode → 
temperature mode → night ON/OFF.

• In time and date mode, long press the MODE bu-
tton to enter the setting state and press the UP or 
DOWN button to adjust each setting value. Long 
press the UP or DOWN button to quickly increase 
or decrease the values.

• In time mode, press the ALARM button to display 
the alarm clock mode. Press the ALARM button 
to turn ON/OFF the alarm clock.

• Long press the ALARM button in any mode to 
enter the setting state and press the UP or DOWN 
button to adjust each setting value. Long press 
the UP or DOWN button to quickly increase or de-
crease the values.



• In time, date, and temperature mode, short press 
the UP button to directly adjust the brightness. 
When the night mode is on, the brightness will 
automatically dim from 18:00 to 6:00.

• In temperature mode, long press the MODE bu-
tton until there is a prompt sound to switch the 
display mode between “time fixed display” and 
“time/date/temperature” alternately display. The 
time is displayed for 10 seconds, and the date 
and temperature are displayed for 3 seconds 
each; press and hold the MODE button again to 
display the time.

• To display real-time temperature, press the 
DOWN button in temperature mode to switch be-
tween °C or °F format.

• Press the IMG button to turn ON/OFF the pro-
jection lamp. Press the SWAP button to flip the 
projected content 180°.

• In the setting state, no button is pressed for 10 
seconds to exit the setting state, and the current 
time will be displayed.

TIME SETTING
• In time mode, hold the MODE button for 2 se-

conds. The setting article will flash, and the se-
tting sequence is 12/24H > hour > minute > save 
and quit. The default time format is the 12-hour 
system.

• In the setting process, press the UP or DOWN bu-
tton to adjust the values. Long press the UP or 
DOWN button to quickly increase/decrease the 
setting.

• Press the MODE button to confirm the value and 
skip to the following setting.

• The setting will be confirmed and exited without 
any operation in 10 seconds.



 In 12H format, the PM symbol will light on in the 
afternoon.

DATE SETTING
The calendar goes from “2000/1/1” to “2099/12/31.”
• In the time mode, press the MODE button once 

to view date mode for 10 seconds, then return to 
the regular time display mode automatically.

• In the date mode, press the MODE button for 2 
seconds, and the setting article will flash. The se-
tting sequence is YEAR > MONTH > DATE > SAVE 
and QUIT.

• Press the UP or DOWN button to adjust the va-
lues. Long press the UP or DOWN button to 
quickly increase/decrease the values. Press the 
MODE button to confirm the value and skip to the 
following setting.

The setting will be confirmed and exited without any 
operation in 10 seconds.

ALARM CLOCK SETTING
• In any mode, press the ALARM button to view the 

alarm time for 10 seconds.
• In the alarm time mode, press the ALARM button 

to turn ON/OFF the alarm function.
• In the alarm time mode, long press the ALARM 

button to enter the alarm time setting mode. The 
setting sequence is Alarm hour -> Alarm minute 
-> Snooze interval -> Choose workday alarm (1-7 
/ 1-6 / 1-5) -> save and quit.

• 1-7 means Monday to Sunday, 1-6 means Mon-
day to Saturday, and 1-5 means Monday to Fri-
day.

• The AL icon and the setting article will start flic-
kering. Press the UP or DOWN button to adjust 



the values. Long press the UP or DOWN button to 
quickly increase/decrease the setting.

• Press the MODE button to confirm the value and 
skip to the following setting.

The setting will be confirmed and exited without any 
operation in 10 seconds and return to the regular 
time display mode.
When the alarm goes off, the AL icon will flicker. Af-
ter the alarm sounds for 1 minute, it will change its 
sound as below:
a. 0-10 seconds: 1BI sound/sec
b. 10-20 seconds: 2BI sound/sec
c. 20-30 seconds: 4BI sound/sec
d. after 30 seconds: continue BI
• When alarming, press any button (except     bu-

tton) or no operation after 1 minute to stop the 
alarm. The process will be repeated at the same 
time on the following day.

• Press the IMG (     ) button to stop the alarm and 
activate the snooze function after the snooze 
interval (you can select the snooze interval time 
from 0 to 60 minutes.) The AL icon will flicker 
until the following alarm time sounds. In snooze 
status, press any button (except      button) to 
stop the snooze function.

• When the alarm stops ringing, the alarm status is 
displayed and returns to the time status after 10 
seconds.

In the setting state, the alarm will not sound when 
the time is up.

TEMPERATURE SETTING
The clock will automatically detect the current am-
bient temperature after powering on.
If the temperature is lower than -10°C, it will display 



-10°C; if it is higher than 50°C, it will display 50°C. 
When there is no resistance value, it will display 
-10°C.

• The clock measures the temperature every 15 
seconds. In the temperature mode, press the 
DOWN button to switch the temperature display 
between Celsius/Fahrenheit.

• In the temperature mode, long press the MODE 
button until there is a sound prompt, and then 
go back to the regular time display mode auto-
matically. The time is displayed for 10 seconds, 
and the date and temperature are displayed for 3 
seconds each.

• In temperature mode, long press the MODE but-
ton again until there is a sound prompt, and the 
display returns to the regular time display.

NIGHT MODE
• In time, date, and temperature mode, short press 

the UP button to directly adjust the brightness. 
There are three brightness levels (High, Medium, 
and Low.) The default brightness level is High.

• In time mode, press the MODE button three times 
to enter night setting mode for 10 seconds, then 
return to the regular time display mode automa-
tically. Press UP or DOWN to turn ON/OFF the 
night mode.

• When the night mode function is ON, long press 
the MODE button for 2 seconds to enter the night 
mode time setting. The setting sequence is Start 
hour → Start minute → End hour → End Minute 
→ save and quit. Press the UP or DOWN button 
to set the values, and long press the UP or DOWN 
button to quickly increase/decrease the setting.



• Press the MODE button to confirm the value and 
skip to the following setting.

 
The setting will be confirmed and exited without any 
operation in 10 seconds. When the night mode func-
tion is ON, the LED display will automatically dim the 
brightness from 18:00 to 6:00 by default. The night 
mode will turn off by default.
 
PROJECTION TIME FUNCTION
• After powering on the clock, the projector lamp 

will turn on by default. In any mode, press the 
IMG (     ) button to turn ON/OFF the projection 
lamp (except when the alarm clock sounds.)

• When the time projection is ON, press the SWAP 
button to turn the projection time 180°.

TURN OFF THE LED TIME DISPLAY FUNCTION
• In any display mode, press and hold the IMG (      ) 

snooze button for more than 3 seconds to turn 
off the LED display to prevent the screen from 
turning on at night and disturbing sleep. Press 
any button to turn on the LED time display again.

RESET
Use a needle or a clip to press the RESET button to 
reset the clock.

WARNINGS
When using electric products, basic precautions 
should always be followed, including the following:
1.  Read all the instructions before using the pro-

duct.
2.  Keep the clock and cable out of reach of infants 

or children. If any small part is swallowed, seek 



medical treatment from a doctor immediately.
3.  Care should be taken so that objects do not fall, 

and liquids are not spilled into the enclosure 
through openings.

4.  Do not use the product near flammable objects 
and heat sources.

5.  The product should be located away from flam-
mable objects and heat sources such as radia-
tors, heat registers and other devices that produ-
ce heat.

6.  This product does not have a waterproof featu-
re. Do not use it near water or in humid environ-
ments (e.g., bathroom.)

7.  Do not disassemble or modify the product.
8.  Avoid hitting or dropping the product.

BOX CONTENT
1x Alarm clock with projector
1x Charging cable
1x Instruction manual
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ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
Suministro eléctrico: 1 x CR2032 para memoria de la 
hora (incluida)
Voltaje de entrada: 5 V/1 A
Voltaje de la pila de botón: 3 V
Frecuencia del reloj: 32,768 KHZ
Precisión de la hora: ±2 seg/día
Rango de detección de temperatura del reloj: -10 °C 
~ 50 °C (14 °F ~ 122 °F)
Rango de temperatura funcional del producto: 0 °C 
~ 50° C
Resolución de temperatura: 1 °C
Precisión de la temperatura: ±2 °C
Pila de botón CR2032 para memoria de la hora (incluida)
FUNCIONES CLAVE
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FUNCIÓN DE AHORRO DE ENERGÍA
El reloj tiene una pila de botón CR2032 integrada solo 
para la memoria de la hora. Gracias a la pila de botón, 
la hora no tiene que restablecerse cuando vuelve al 
conectar el reloj a un suministro eléctrico. Si el reloj 
pierde la función de memoria, por favor, reemplácela 
con una pila CR2032 nueva o compruebe que la pila 
esté en buen estado.
El reloj entrará en el modo de ahorro de energía si 
transcurren más de 10 minutos sin ninguna opera-
ción. El sistema mantendrá los valores de la hora y la 
temperatura, y también guardará los ajustes previos.
Cuando suene la alarma, la presentación LED se en-
cenderá automáticamente.

OPERACIONES BÁSICAS
• Enchufe el cable de carga al reloj. La pantalla se 

iluminará durante unos 2 segundos y entrará en 
el modo normal del reloj con un aviso de sonido. 
La hora por defecto es 12:00 PM en el formato de 
12 horas.

• En el modo normal del reloj, pulse el botón MODE 
para entrar en el modo de la función correspon-
diente en el siguiente orden: modo de reloj → 
modo de fecha → modo de temperatura → AC-
TIVAR/DESACTIVAR modo nocturno.

• En el modo de fecha y hora, mantenga pulsado 
el botón MODE para entrar en el estado de confi-
guración y pulse el botón UP o DOWN para confi-
gurar el valor de cada ajuste. Mantenga pulsado 
el botón UP o DOWN para hacer que los valores 
aumenten o disminuyan rápidamente.

• En el modo de la hora, pulse el botón ALARM 
para que aparezca el modo del despertador. Pul-
se el botón ALARM para ACTIVAR/DESACTIVAR 
el despertador.



• Mantenga pulsado el botón ALARM en cualquier 
modo para entrar en el estado de configuración 
y pulse el botón UP o DOWN para configurar el 
valor de cada ajuste. Mantenga pulsado el botón 
UP o DOWN para hacer que los valores aumen-
ten o disminuyan rápidamente.

• En el modo de hora, fecha y temperatura, pulse 
brevemente el botón UP para ajustar directa-
mente en el brillo. Cuando el modo nocturno esté 
activado, el brillo se atenuará automáticamente 
de 18:00 a 6:00.

• En el modo de temperatura, mantenga pulsado 
el botón MODE hasta oír un sonido de aviso para 
cambiar el modo de presentación entre “presen-
tación fija de la hora” y presentación alterna de 
“hora/fecha/temperatura”. La hora aparece du-
rante 10 segundos, y la fecha y la temperatura 
aparecen durante 3 segundos cada una; man-
tenga pulsado el botón MODE otra vez para que 
aparezca la hora.

• Para que aparezca la temperatura en tiempo real, 
pulse el botón DOWN en el modo de temperatura 
para cambiar entre formato de °C o de °F.

• Pulse el botón IMG para ENCENDER/APAGAR la 
lámpara proyectora. Pulse el botón SWAP para 
girar el contenido proyectado 180°.

• En el estado de configuración, si no se pulsa nin-
gún botón en 10 segundos para salir del estado 
de configuración, aparecerá la hora actual.

CONFIGURACIÓN DE LA HORA
• En el modo de la hora, mantenga pulsado el bo-

tón MODE durante 2 segundos. El elemento de la 
configuración parpadeará y la secuencia de con-
figuración es 12/24H > hora > minutos > guardar 



y salir. El formato de la hora por defecto es el sis-
tema de 12 horas.

• En el proceso de configuración, pulse el botón 
UP o DOWN para ajustar los valores. Mantenga 
pulsado el botón UP o DOWN para hacer que los 
valores aumenten/disminuyan rápidamente.

• Pulse el botón MODE para confirmar el valor y 
omitir el siguiente ajuste.

• El ajuste se confirmará y se saldrá del modo de 
configuración si no hay ninguna operación en 10 
segundos.

En el formato de 12H, el símbolo de PM se encenderá 
por las tardes.

CONFIGURACIÓN DE LA FECHA
El calendario va de “2000/1/1” a “2099/12/31.”
• En el modo de la hora, pulse el botón MODE para 

ver el modo de la fecha durante 10 segundos, y 
después regresar al modo de presentación de la 
hora normal automáticamente.

• En el modo de la fecha, pulse el botón MODE du-
rante 2 segundos y el elemento de la configura-
ción parpadeará. La secuencia de configuración 
es AÑO > MES > FECHA > GUARDAR y SALIR.

• Pulse el botón UP o DOWN para ajustar los valo-
res. Mantenga pulsado el botón UP o DOWN para 
hacer que los valores aumenten/disminuyan rá-
pidamente. Pulse el botón MODE para confirmar 
el valor y omitir el siguiente ajuste.

El ajuste se confirmará y se saldrá del modo de con-
figuración si no hay ninguna operación en 10 segun-
dos.

CONFIGURACIÓN DEL DESPERTADOR
• En cualquier modo, pulse el botón ALARM para 

ver la hora de la alarma durante 10 segundos.



• En el modo de la alarma, pulse el botón ALARM 
para ACTIVAR/DESACTIVAR la función de alarma.

• En el modo de la alarma, mantenga pulsado el 
botón ALARM para entrar en el modo de con-
figuración de la alarma. La secuencia de confi-
guración es Hora de la alarma -> Minutos de la 
alarma -> Intervalo de repetición de la alarma -> 
Elegir alarma para días laborables (1-7 / 1-6 / 
1-5) -> Guardar y salir.

• 1-7 significa de lunes a domingo, 1-6 significa de 
lunes a sábado y 1-5 significa de lunes a viernes.

• El icono AL y el elemento de la configuración em-
pezarán a parpadear. Pulse el botón UP o DOWN 
para ajustar los valores. Mantenga pulsado el 
botón UP o DOWN para hacer aumentar/dismi-
nuir el ajuste rápidamente.

• Pulse el botón MODE para confirmar el valor y 
omitir el siguiente ajuste.

El ajuste se confirmará y se saldrá del modo de confi-
guración si no hay ninguna operación en 10 segundos.
Cuando suene la alarma, el icono AL parpadeará. 
Después de que la alarma suene durante 1 minuto, 
cambiará su sonido tal y como sigue:
a. 0-10 segundos: 1 sonido BIP/seg
b. 10-20 segundos: 2 sonidos BIP/seg
c. 20-30 segundos: 4 sonidos BIP/seg
d. tras 30 segundos: sonido BIP continuo
• Al sonar la alarma, pulse cualquier botón (excep-

to el botón      ) o no haga nada en 1 minuto para 
detener la alarma. El proceso se repetirá a la mis-
ma hora al día siguiente.

• Pulse el botón IMG (      ) para detener la alarma y 
activar la función de repetición de la alarma tras 
el intervalo de repetición de la alarma (puede fijar 
el tiempo del intervalo de repetición de la alarma 



entre 0 y 60 minutos). El icono AL parpadeará 
hasta que suene la siguiente alarma. En estado 
de repetición de la alarma, pulse cualquier botón 
(excepto el botón     ) para detener la función de 
repetición de la alarma.

• Cuando la alarma deja de sonar, aparece el es-
tado de la alarma y el estado de la hora vuelve a 
aparecer tras 10 segundos.

En el estado de configuración, la alarma no sonará 
cuando llegue la hora.

CONFIGURACIÓN DE LA TEMPERATURA
El reloj detectará automáticamente la temperatura am-
biente actual tras encenderse.
Si la temperatura es inferior a -10 °C, mostrará -10 °C; 
si la temperatura es superior a 50 °C, mostrará 50 °C. 
Cuando no haya valor de resistencia, mostrará -10°C.
• El reloj mide la temperatura cada 15 segundos. 

En el modo de temperatura, pulse el botón DOWN 
para cambiar la presentación de la temperatura 
entre Celsius/Fahrenheit.

• En el modo de temperatura, mantenga pulsado el 
botón MODE hasta que oiga un aviso de sonido, 
y después vuelva el modo de presentación de la 
hora normal automáticamente. La hora aparece-
rá durante 10 segundos, y la fecha y la tempera-
tura aparecerán durante 3 segundos cada una.

• En el modo de temperatura, mantenga pulsado el 
botón MODE otra vez hasta que oiga un aviso de 
sonido, y la pantalla vuelva el modo de presenta-
ción de la hora normal.

MODO NOCTURNO
• En el modo de hora, fecha y temperatura, pulse 

brevemente el botón UP para ajustar el brillo      



directamente. Hay tres niveles de brillo (alto, me-
dio y bajo). El nivel de brillo por defecto es alto.

• En el modo de la hora, pulse el botón MODE tres 
veces para entrar en la configuración del modo 
nocturno durante 10 segundos, después se re-
gresará al modo de presentación de la hora nor-
mal automáticamente. Pulse UP o DOWN para 
ACTIVAR/DESACTIVAR el modo nocturno.

• Con la función del modo nocturno ACTIVADA, 
mantenga pulsado el botón MODE durante 2 
segundos para entrar en la configuración de la 
hora del modo nocturno. La secuencia de confi-
guración es Hora del inicio → Minutos del inicio 
→ Hora de la finalización → Minutos de la fina-
lización → Guardar y salir. Pulse el botón UP o 
DOWN para fijar los valores, y mantenga pulsado 
el botón UP o DOWN para hacer aumentar/dis-
minuir el ajuste rápidamente.

• Pulse el botón MODE para confirmar el valor y 
omitir el siguiente ajuste.

El ajuste se confirmará y se saldrá del modo de con-
figuración si no hay ninguna operación en 10 se-
gundos. Cuando la función del modo nocturno esté 
ACTIVADA, la presentación LED atenuará automáti-
camente el brillo por defecto de 18:00 a 6:00. El modo 
nocturno se desactivará por defecto.
 
FUNCIÓN DE PROYECCIÓN DE LA HORA
• Tras encender el reloj, la lámpara proyectora se 

encenderá por defecto. En cualquier modo, pul-
se el botón IMG (      ) para ENCENDER/APAGAR 
la lámpara proyectora (excepto cuando suene el 
despertador).

• Cuando la proyección de la hora esté ACTIVADA, 
pulse el botón SWAP para girar la proyección de 
la hora 180°.

DESACTIVAR LA FUNCIÓN DE PRESENTACIÓN LED
• En cualquier modo de pantalla, mantenga pulsa-



do el botón de repetir la alarma IMG (      ) durante 
más de 3 segundos para apagar la presentación 
LED y evitar que la pantalla se encienda a lo largo 
de la noche perturbando el sueño. Pulse cual-
quier botón para volver a activar la presentación 
LED de la hora.

RESTABLECER
Utilice una aguja o un clip para pulsar el botón RESET 
y restablecer el reloj.

AVISOS
Cuando se utilizan productos eléctricos, deben se-
guirse siempre unas precauciones básicas, incluyen-
do las siguientes:
1.  Lea todas las instrucciones antes de usar el pro-

ducto.
2.  Mantenga el reloj y el cable fuera del alcance de 

los niños. Si se tragan cualquier pieza pequeña, 
busque tratamiento médico inmediatamente.

3.  Hay que evitar que caigan objetos o se derramen 
líquidos en el interior a través de las aperturas.

4.  No utilice el producto cerca de objetos inflama-
bles y fuentes de calor.

5.  El producto debe colocarse lejos de objetos in-
flamables y fuentes de calor como radiadores, 
rejillas de calefacción u otros dispositivos que 
generen calor.

6.  Este producto no tiene ninguna función imper-
meable. No lo use cerca del agua ni en entornos 
húmedos (p. ej., el baño).

7.  No desmonte ni modifique el producto.
8.  Evite golpear o dejar caer el producto.

CONTENIDO DE LA CAJA
1x reloj despertador con proyector
1x cable de carga
1x manual de instrucciones
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ESPECIFICACIONS DEL PRODUCTE
Font d'alimentació: 1 x CR2032 per a memòria de 
temps (inclòs)
Voltatge d'entrada: 5V/1A
Voltatge de la pila de botó: 3V
Freqüència de rellotge: 32.768kHz
Precisió de temps: ± 2 segons/dia
Rang de temperatura de detecció del rellotge: -10 °C ~ 
50 °C (14 °F ~ 122 °F)
Rang de temperatura de treball del producte: 0°C ~ 50°C
Resolució de temperatura: 1°C
Precisió de temperatura: ± 2°C
Pila de botó CR2032 per a memòria de temps (inclosa)

FUNCIONS CLAU
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FUNCIÓ D’ESTALVI D’ENERGIA
El rellotge té una pila CR2032 incorporada només per 
a la memòria del temps. Gràcies a la pila de botó, no 
cal restablir l’hora quan es torna a connectar el rellot-
ge a una font d’alimentació. Si el rellotge perd la fun-
ció de memòria, reemplaceu-la amb una pila CR2032 
nova o verifiqueu si la bateria està en bon estat.
El rellotge entrarà en mode d’estalvi d’energia des-
prés de més de 10 minuts sense funcionar. El sis-
tema mantindrà els valors de temps i temperatura i 
també guardarà la configuració anterior.
Quan soni l’alarma, la pantalla LED s’encendrà au-
tomàticament.

OPERACIONS BÀSIQUES
• Connecteu el cable de càrrega al rellotge. La pan-

talla s’il·luminarà durant aproximadament 2 se-
gons i entrarà al mode de rellotge normal amb un 
missatge sonor. L’hora per defecte és les 12:00 
PM al format de 12 hores.

• En el mode de rellotge normal, premeu el botó 
MODE per entrar al mode de funció corresponent 
en l’ordre següent: mode rellotge → mode data 
→ mode temperatura → nit ON/OFF.

• En el mode d’hora i data, mantingueu premut 
el botó MODE per entrar a la configuració i pre-
meu el botó UP o DOWN per ajustar cada valor 
de configuració. Mantingueu premut el botó UP 
o DOWN per augmentar o disminuir ràpidament 
els valors.

• En el mode d’hora, premeu el botó ALARM per 
mostrar el mode de despertador. Premeu el botó 
ALARM per encendre/apagar el despertador.

• Mantingueu premut el botó ALARM en qualse-
vol mode per entrar a la configuració i premeu el 



botó UP o DOWN per ajustar cada valor de confi-
guració. Mantingueu premut el botó UP o DOWN 
per augmentar o disminuir ràpidament els valors.

• En el mode d’hora, data i temperatura, premeu breu-
ment el botó UP per ajustar directament la brillan-
tor. Quan el mode nocturn està activat, la brillantor 
s’atenuarà automàticament de 18:00 a 6:00.

• En el mode de temperatura, mantingueu premut 
el botó MODE fins que escolteu un so per canviar 
el mode de visualització entre “visualització d’ho-
ra fixa” i visualització alternativa d’hora/data/
temperatura. L’hora es mostra durant 10 segons 
i la data i la temperatura es mostren durant 3 se-
gons cadascuna; Manteniu premut el botó MODE 
novament per mostrar l’hora.

• Per mostrar la temperatura en temps real, pre-
meu el botó DOWN en el mode de temperatura 
per canviar entre el format °C o °F.

• Premeu el botó IMG per encendre/apagar el llum 
de projecció. Premeu el botó SWAP per voltejar el 
contingut projectat 180°.

• A l’estat de configuració, no premeu cap botó du-
rant 10 segons per sortir de l’estat de configura-
ció i es mostrarà l’hora actual.

CONFIGURACIÓ DE L’HORA
En el mode d’hora, mantingueu premut el botó MODE 
durant 2 segons. L’article de configuració parpelle-
jarà i la seqüència de configuració és 12/24H > hora 
> minut > desar i sortir. El format per defecte és el 
sistema de 12 hores.
• En el procés de configuració, premeu el botó UP o 

DOWN per ajustar els valors. Mantingueu premut 
el botó UP o DOWN per augmentar o disminuir 
ràpidament la configuració.



• Premeu el botó MODE per confirmar el valor i 
passar a la següent configuració.

• La configuració es confirmarà i sortirà sense cap 
operació en 10 segons.

En el format 12H, el símbol PM s’il·luminarà a la tarda.

CONFIGURACIÓ DE LA DATA
El calendari va de l’1/1/2000 al 31/12/2099.
• Al mode d’hora, premeu el botó MODE una vega-

da per veure el mode de data durant 10 segons, 
després tornareu automàticament al mode de 
visualització d’hora normal.

• En el mode de data, premeu el botó MODE durant 
2 segons i l’article de configuració parpellejarà. 
La seqüència de configuració és ANY > MES > 
DATA > GUARDAR i SORTIR.

• Premeu el botó UP o DOWN per ajustar els va-
lors. Mantingueu premut el botó UP o DOWN per 
augmentar o disminuir ràpidament els valors. 
Premeu el botó MODE per confirmar el valor i 
passar a la següent configuració.

La configuració es confirmarà i se sortirà sense cap 
operació en 10 seg.

CONFIGURACIÓ DE L’ALARMA
• A qualsevol mode, premeu el botó ALARMA per 

veure l’hora de l’alarma durant 10 segons.
• En el mode d’hora d’alarma, premeu el botó ALAR-

MA per encendre/apagar la funció d’alarma.
• Al mode d’hora d’alarma, mantingueu premut 

el botó ALARMA per introduir el mode de con-
figuració d’hora d’alarma. La seqüència de con-
figuració és Hora d’alarma -> Minut d’alarma -> 
Interval de repetició -> Triar alarma de dia laboral 
(1-7/1-6/1-5) -> guardar i sortir.



• 1-7 Vol dir de dilluns a diumenge, 1-6 vol dir de di-
lluns a dissabte i 1-5 vol dir de dilluns a divendres.

• La icona AL i l’article de configuració comença-
ran a parpellejar. Premeu el botó UP o DOWN per 
ajustar els valors. Mantingueu premut el botó UP 
o DOWN per augmentar o disminuir ràpidament 
la configuració.

• Premeu el botó MODE per confirmar el valor i 
passar a la següent configuració.

La configuració es confirmarà i se’n sortirà sense cap 
operació en 10 segons i tornarà al mode de visualit-
zació d’hora normal.
Quan soni l’alarma, la icona AL parpellejarà. Després 
que l’alarma soni durant 1 minut, canviarà el so com 
es mostra a continuació:
a. 0-10 segons : 1BI so/seg.
b. 10-20 segons : so 2BI/seg.
c. 20-30 segons : so 4BI/seg.
d. després de 30 segons : continuar BI
• Quan soni l’alarma, premeu qualsevol botó (ex-

cepte      ) o no feu cap operació després d’1 mi-
nut per aturar l’alarma. El procés es repetirà a la 
mateixa hora del dia següent.

• Premeu el botó IMG (     ) per aturar l’alarma i 
activar la funció de repetició després de l’interval 
de repetició (podeu seleccionar el temps de l’in-
terval de repetició de 0 a 60 minuts). La icona AL 
parpellejarà fins que soni la següent hora d’alar-
ma. A l’estat de repetició, premeu qualsevol botó 
(excepte      ) per aturar la funció de repetició.

• Quan l’alarma deixa de sonar, apareix l’estat de 
l’alarma i torna a l’estat de l’hora després de 10 
segons.

A l’estat de configuració, l’alarma no sonarà quan 
s’acabi el temps.



AJUST DE LA TEMPERATURA
El rellotge detectarà automàticament la temperatura 
ambient actual després de l’encesa.
Si la temperatura és inferior a -10 ºC, mostrarà -10 
ºC; si és superior a 50 ºC, mostrarà 50 ºC. Quan no hi 
hagi cap valor de resistència, mostrarà -10 °C.
• El rellotge mesura la temperatura cada 15 se-

gons. En mode de temperatura, premeu el botó 
DOWN per visualitzar la temperatura entre Cel-
sius/Fahrenheit.

• En el mode de temperatura, mantingueu premut 
el botó MODE fins que s’escolti un so, després 
anirà automàticament al mode de visualització 
de l’hora habitual. L’hora es mostra durant 10 
segons i les dades i la temperatura es mostren 
durant 3 segons cada cop.

• En el mode de temperatura, mantingueu premu-
da la tecla MODE recentment perquè se selec-
cioneu un error de so i la pantalla tornareu a la 
visualització de l’hora normal.

MODE NOCTURN
• En el mode d’hora, dades i temperatura, premeu 

breument el botó UP per ajustar directament la 
brillantor. Hi ha tres nivells de brillantor (Alt, Mitjà 
i Baix). El nivell de brillantor per defecte és Alt.

• Al mode d’hora, premeu el botó MODE tres ve-
gades per introduir el mode de configuració 
nocturna durant 10 segons, després es torna au-
tomàticament al mode de visualització de l’hora 
normal. Premeu UP o DOWN per ACTIVAR/DES-
ACTIVAR el mode nocturn.

• Quan la funció del mode nocturn estigui activa-
da, mantingueu premut el botó MODE durant 2 
segons per ingressar a la configuració d’hora del 



mode nocturn. La seqüència de configuració és 
Hora d’inici → Minut d’inici → Hora de finalització 
→ Minut de finalització → desar i sortir. Premeu 
el botó UP o DOWN per configurar els valors i 
mantingueu premut el botó UP o DOWN per aug-
mentar o disminuir ràpidament la configuració.

• Premeu el botó MODE per confirmar el valor i 
passar a la següent configuració.

La configuració es confirmarà i sortirà sense cap 
operació en 10 segons. Quan la funció de mode noc-
turn està activada, la pantalla LED atenuarà automà-
ticament la brillantor de 18:00 a 6:00 per defecte. El 
mode nocturn es desactivarà per defecte.
 
FUNCIÓ DE PROJECCIÓ DE L’HORA
• Després d’encendre el rellotge, el llum del projec-

tor s’encendrà per defecte. Dins qualsevol mode, 
premeu el botó IMG (      ) per encendre/apagar el 
llum de projecció (excepte quan sona el desper-
tador).

• Quan la projecció de l’hora estigui activada, premeu 
el botó SWAP per girar l’hora projectada 180°.

APAGAR LA FUNCIÓ DE VISUALITZACIÓ LED DE 
L’HORA
• En qualsevol mode de visualització, mantingueu 

premut el botó IMG (     ) botó durant més de 3 
segons per apagar la pantalla LED i evitar que la 
pantalla s’encengui a la nit i pertorbi el son. Pre-
meu qualsevol botó per tornar a encendre la pan-
talla LED de l’hora.

RESTABLIR
Utilitzeu una agulla o un clip per pressionar el botó 
RESET per restablir el rellotge .



ADVERTÈNCIA
En utilitzar productes elèctrics, sempre cal seguir 
precaucions bàsiques, incloses les següents:
1.  Llegiu totes les instruccions abans d’utilitzar el 

producte.
2.  Mantingueu el rellotge i el cable fora de l’abast de 

nadons o nens. Si s’ingereix qualsevol part petita, 
busqueu tractament mèdic immediatament.

3.  Cal anar amb compte perquè no caigui i no es 
vessin líquids a l’interior del producte a través de 
les obertures.

4.  No utilitzeu el producte a prop d’objectes infla-
mables i fonts de calor.

5.  El producte s’ha d’ubicar lluny d’objectes infla-
mables i fonts de calor com ara radiadors, reixe-
tes de calefacció i altres dispositius que produei-
xin calor.

6.  Aquest producte no és impermeable. No el feu 
servir prop de l’aigua o en ambients humits (per 
exemple, el bany).

7.  No desmunteu ni modifiqueu el producte.
8.  Eviteu colpejar o deixar caure el producte.

CONTINGUT DE LA CAIXA
1x Rellotge despertador amb projector
1x Cable de càrrega
1x Manual d’instruccions
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Porta de ligação 
à corrente Ecrã de Hora /Ano / Mês / Data /

Temperatura

Espelho

Projetor

Botão CIMA

Botão MODO

Botão TROCAR

Botão
ALARME

Botão BAIXO

Compartimento 

das pilhas

REINICIAR

Botão 
IMG

DESPERTADOR 
COM PROJETOR

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO
Fonte de alimentação: 1 x CR2032 para memória de 
tempo (incluído)
Tensão de entrada: 5V/1A
Tensão da pilha do botão: 3V
Frequência do relógio: 32,768KHZ
Precisão do tempo: ± 2seg/dia
Intervalo de deteção de temperatura: -10°C ~ 50°C 
(14°F ~ 122°F)
Intervalo de temperatura de funcionamento do pro-
duto: 0°C ~ 50°C
Resolução da temperatura: 1°C
Precisão da temperatura: ± 2°C
Célula de botão CR2032 para memória de tempo (in-
cluída)

FUNÇÕES-CHAVE



Botão
ALARME

Botão BAIXO

FUNÇÃO DE POUPANÇA DE ENERGIA
O relógio tem uma pilha de célula CR2032 incorpora-
da apenas para a memória da hora. Graças à pilha de 
botão, não é necessário repor a hora quando se volta 
a ligar o relógio a uma fonte de alimentação. Se o 
relógio perder a função de memória, substitua-a por 
uma pilha CR2032 nova ou verifique novamente se a 
pilha está bem inserida.
O relógio entrará no modo de poupança de energia 
após mais de 10 minutos sem funcionar. O sistema 
mantém os valores da hora e da temperatura e guar-
da também as definições anteriores.
Quando o alarme dispara, o ecrã LED liga-se auto-
maticamente.

OPERAÇÕES BÁSICAS
• Ligue o cabo de carregamento ao relógio. O visor 

ilumina-se durante cerca de 2 segundos e entra 
no modo de relógio normal com um aviso sono-
ro. A hora predefinida é 12:00 PM no formato de 
12 horas.

• No modo de relógio normal, prima o botão MODO 
para entrar no modo de função correspondente 
pela seguinte ordem: modo de relógio → modo 
de data → modo de temperatura → Ligar/Desli-
gar noturno.

• No modo de hora e data, prima longamente o bo-
tão MODO para entrar no estado de definição e 
prima o botão CIMA ou BAIXO para ajustar cada 
valor de definição. Mantenha premido o botão 
CIMA ou BAIXO para aumentar ou diminuir rapi-
damente os valores.

• No modo de hora, prima o botão ALARME para 
visualizar o modo de alarme. Prima o botão 
ALARME para ligar/desligar o despertador.



• Mantenha premido o botão ALARME em qual-
quer modo para entrar no estado de definição e 
prima o botão CIMA ou BAIXO para ajustar cada 
valor de definição. Mantenha premido o botão 
CIMA ou BAIXO para aumentar ou diminuir rapi-
damente os valores.

• No modo de hora, data e temperatura, prima bre-
vemente o botão CIMA para ajustar diretamente o 
brilho. Quando o modo noturno está ativado, o bril-
ho diminui automaticamente das 18:00 às 6:00.

• No modo de temperatura, mantenha premido 
o botão MODO até ouvir um som de aviso para 
alternar o modo de visualização entre “visuali-
zação fixa da hora” e “visualização alternada da 
hora/data/temperatura”. A hora é apresentada 
durante 10 segundos e a data e a temperatura 
são apresentadas durante 3 segundos cada; pri-
ma sem soltar o botão MODO novamente para 
apresentar a hora.

• Para visualizar a temperatura em tempo real, pri-
ma o botão BAIXO no modo de temperatura para 
alternar entre o formato °C ou °F.

• Prima o botão IMG para ligar/desligar a lâmpada 
de projeção. Prima o botão TROCAR para rodar o 
conteúdo projetado 180°.

• No estado de definição, se nenhum botão for 
premido durante 10 segundos, sai do estado de 
definição e é apresentada a hora atual.

AJUSTE DA HORA
• No modo de hora, mantenha premido o botão 

MODO durante 2 segundos. O artigo de definição 
piscará e a sequência de definição é 12/24H > 
hora > minuto > guardar e sair. O formato de hora 
predefinido é o sistema de 12 horas.



• Durante o processo de configuração, prima o 
botão CIMA ou BAIXO para ajustar os valores. 
Mantenha premido o botão CIMA ou BAIXO para 
aumentar/diminuir rapidamente a definição.

• Prima o botão MODO para confirmar o valor e 
passar para a definição seguinte.

• A definição será confirmada, e sairá da função 
se não houver mais nenhuma operação em 10 
segundos.

No formato 12H, o símbolo PM acende-se durante 
a tarde.

DEFINIÇÃO DA DATA
O calendário vai de “2000/1/1” a “2099/12/31”.
• No modo da hora, prima o botão MODO uma vez 

para ver o modo da data durante 10 segundos e, 
em seguida, volte automaticamente ao modo de 
visualização da hora normal.

• No modo de data, prima o botão MODO durante 
2 segundos e o artigo de acerto piscará. A se-
quência de configuração é ANO > MÊS > DATA > 
GUARDAR e SAIR.

• Prima o botão CIMA ou BAIXO para ajustar os 
valores. Mantenha premido o botão CIMA ou 
BAIXO para aumentar/diminuir rapidamente os 
valores. Prima o botão MODO para confirmar o 
valor e passar para a definição seguinte.

A definição será confirmada, e sairá da função se não 
houver mais nenhuma operação em 10 segundos.

DEFINIÇÃO DO DESPERTADOR
• Em qualquer modo, prima o botão ALARME para 

ver a hora do alarme durante 10 segundos.
• No modo de hora do alarme, prima o botão 

ALARME para ligar/desligar a função de alarme.



• No modo de hora de alarme, mantenha premido 
o botão ALARME para entrar no modo de defi-
nição da hora de alarme. A sequência de defi-
nição é Hora do alarme -> Minuto do alarme -> 
Intervalo de Snooze -> Escolher o alarme do dia 
de trabalho (1-7 / 1-6 / 1-5) ->     guardar e sair.

• 1-7 significa de segunda a domingo, 1-6 significa 
de segunda a sábado e 1-5 significa de segunda 
a sexta-feira.

• O ícone AL e o artigo de definição começarão a 
piscar. Prima o botão CIMA ou BAIXO para ajus-
tar os valores. Mantenha premido o botão CIMA 
ou BAIXO para aumentar/diminuir rapidamente 
a definição.

• Prima o botão MODO para confirmar o valor e 
passar à definição seguinte.

A definição será confirmada, e sairá da função se não 
houver mais nenhuma operação em 10 segundos. 
Depois disso, regressará ao modo de visualização da 
hora normal.
Quando o alarme dispara, o ícone AL fica intermiten-
te. Depois de o alarme soar durante 1 minuto, o seu 
som muda conforme indicado abaixo:
a. 0-10 segundos: 1BI som/seg
b. 10-20 segundos: 2BI som/seg
c. 20-30 segundos: 4BI som/seg.
d. após 30 segundos: continuar BI
• Durante o alarme, prima qualquer botão (exceto 

o botão       ), ou não realize nenhuma operação 
após 1 minuto para parar o alarme. O processo 
repetir-se-á à mesma hora no dia seguinte.

• Prima o botão IMG (     ) para parar o alarme e 
ativar a função de snooze após o intervalo de 
snooze (pode selecionar o intervalo de snooze 
de 0 a 60 minutos.) O ícone AL fica intermitente 



até soar a hora de alarme seguinte. No estado 
snooze, prima qualquer botão (exceto o botão      ) 
para parar a função de snooze.

• Quando o alarme pára de tocar, o estado do alar-
me é apresentado e regressa ao estado de hora 
após 10 segundos.

No estado de definição, o alarme não soará quando 
o tempo terminar.

DEFINIÇÃO DA TEMPERATURA
O relógio deteta automaticamente a temperatura 
ambiente atual depois de ser ligado.
Se a temperatura for inferior a -10°C, apresentará 
-10°C; se for superior a 50°C, apresentará 50°C. Se 
não existir um valor de resistência, indicará -10°C.
• O relógio mede a temperatura de 15 em 15 se-

gundos. No modo de temperatura, prima o botão 
BAIXO para alternar a visualização da tempera-
tura entre Celsius/Fahrenheit.

• No modo de temperatura, mantenha premido o 
botão MODO até ouvir um sinal sonoro e, em se-
guida, volte automaticamente ao modo normal 
de visualização da hora. A hora é apresentada 
durante 10 segundos, e a data e a temperatura 
são apresentadas durante 3 segundos cada.

• No modo de temperatura, mantenha premido o 
botão MODO novamente até ouvir um sinal so-
noro, e o visor voltará ao modo de visualização 
normal da hora.

MODO NOTURNO
• No modo de hora, data e temperatura, prima bre-

vemente o botão CIMA para ajustar diretamente 
o brilho. Existem três níveis de brilho (Alto, Médio 
e Baixo). O nível de brilho predefinido é Alto.



• No modo de hora, prima o botão MODO três 
vezes para entrar no modo de acerto noturno 
durante 10 segundos e, em seguida, voltar auto-
maticamente ao modo de apresentação da hora 
normal. Prima CIMA ou BAIXO para ligar/desli-
gar o modo noturno.

• Quando a função de modo noturno está ligada, 
mantenha premido o botão MODO durante 2 
segundos para entrar na definição da hora do 
modo noturno. A sequência de configuração é 
Hora inicial → Minuto inicial → Hora final → Mi-
nuto final → guardar e sair. Premir o botão CIMA 
ou BAIXO para definir os valores e mantenha 
premido o botão CIMA ou BAIXO para aumentar/
diminuir rapidamente a definição.

• Prima o botão MODO para confirmar o valor e 
passar à definição seguinte.

A definição será confirmada e abandonada se não 
houver nenhuma operação em 10 segundos. Quan-
do a função de modo noturno está ligada, o ecrã LED 
diminui automaticamente o brilho das 18:00 às 6:00 
por predefinição. O modo noturno é desligado por 
predefinição.

FUNÇÃO DE TEMPO DE PROJEÇÃO
• Depois de ligar o relógio, a lâmpada do projetor 

liga-se por defeito. Em qualquer modo, prima o 
botão IMG (        ) para ligar/desligar a lâmpada de 
projeção (exceto quando o despertador tocar).

• Quando a projeção da hora estiver ligada, prima o 
botão TROCAR para rodar a hora de projeção 180°.

DESLIGAR A FUNÇÃO DE VISUALIZAÇÃO DA HORA 
POR LED
• Em qualquer modo de visualização, mantenha 

premido o botão de snooze IMG (     ) durante 



mais de 3 segundos para desligar o visor LED 
e evitar que o ecrã se ligue à noite e perturbe o 
sono. Prima qualquer botão para voltar a ligar o 
ecrã LED da hora.

REINICIAR
Utilize uma agulha ou um clip para premir o botão 
RESET  para reiniciar o relógio.

ADVERTÊNCIAS
Ao utilizar produtos elétricos, devem ser sempre se-
guidas precauções básicas, incluindo as seguintes:
1.  Leia todas as instruções antes de utilizar o pro-

duto.
2.  Mantenha o relógio e o cabo fora do alcance de 

bebés ou crianças. Se alguma peça pequena for 
engolida, consulte imediatamente um médico.

3.  Deve-se ter cuidado para que não caiam objetos 
e não sejam derramados líquidos para dentro da 
caixa através das aberturas.

4.  Não utilize o produto perto de objetos inflamá-
veis e fontes de calor.

5.  O produto deve ser colocado longe de objetos 
inflamáveis e de fontes de calor, tais como ra-
diadores, aquecedores e outros dispositivos que 
produzam calor.

6.  Este produto não é à prova de água. Não o utili-
ze perto de água ou em ambientes húmidos (por 
exemplo, casa de banho).

7.  Não desmonte nem modifique o produto.
8.  Evite bater ou deixar cair o produto.

CONTEÚDO DA CAIXA
1x Despertador com projetor
1x Cabo de carregamento
1x Manual de instruções
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Port de connexion 
électrique Affichage de l’heure, de l’année, du mois, 

de la date et de la température

Miroir

Projecteur

Touche 
HAUT

Touche 
MODE

Touche CHANGEMENT

Touche 
ALARME

Touche BAS

Compartiment 
à piles

RÉINITIALISATION

Touche 
IMG

RÉVEIL AVEC 
PROJECTEUR

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT
Alimentation : 1 x CR2032 pour la mémoire de temps 
(inclus)
Tension d'entrée : 5V/1A
Tension de la pile bouton : 3V
Fréquence de l'horloge : 32.768KHZ
Précision de l'heure : ± 2sec/jour
Plage de température de détection de l'horloge : 
-10°C ~ 50°C (14°F ~ 122°F)
Plage de température de fonctionnement du produit 
: 0°C ~ 50°C
Résolution de la température : 1°C
Précision de la température : ± 2°C
Pile bouton CR2032 pour la mémoire temporelle (in-
cluse)

FONCTIONS PRINCIPALES



Touche 
ALARME

Touche BAS

FONCTION D'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE
L'horloge est équipée d'une pile bouton CR2032 inté-
grée qui sert uniquement à la mémorisation de l'heu-
re. Grâce à la pile bouton, il n'est pas nécessaire de 
remettre l'heure à zéro lorsque vous rebranchez l'hor-
loge à une source d'alimentation. Si l'horloge perd la 
fonction de mémoire, remplacez-la par une nouvelle 
pile CR2032 ou vérifiez que la pile est bien chargée.
L'horloge passe en mode d'économie d'énergie après 
plus de 10 minutes d'inactivité. Le système conserve 
les valeurs de l'heure et de la température, ainsi que 
les réglages précédents.
Lorsque l'alarme se déclenche, l'écran LED s'allume 
automatiquement.

FONCTIONS DE BASE
• Branchez le câble de chargement dans le réveil. 

L'écran s'allume pendant environ 2 secondes et 
passe en mode horloge normale avec un mes-
sage sonore. L'heure par défaut est 12:00 PM au 
format 12 heures.

• En mode horloge normale, appuyez sur la touche 
MODE pour accéder au mode de fonction corres-
pondant dans l'ordre suivant : mode horloge → 
mode date → mode température → nuit MAR-
CHE/ARRÊT.

• En mode heure et date, appuyez longuement sur 
le bouton MODE pour entrer dans l'état de régla-
ge et appuyez sur le bouton HAUT ou BAS pour 
ajuster chaque valeur de réglage. Appuyez lon-
guement sur la touche HAUT ou BAS pour aug-
menter ou diminuer rapidement les valeurs.

• En mode heure, appuyez sur la touche ALARME 
pour afficher le mode réveil. Appuyez sur la tou-
che ALARME pour activer/désactiver le réveil.



• Appuyez longuement sur le bouton ALARME 
dans n'importe quel mode pour entrer dans le 
mode de réglage et appuyez sur le bouton HAUT 
ou BAS pour ajuster chaque valeur de réglage. 
Appuyez longuement sur la touche HAUT ou BAS 
pour augmenter ou diminuer rapidement les va-
leurs.

En mode heure, date et température, une brève pres-
sion sur le bouton HAUT permet de régler directe-
ment la luminosité. Lorsque le mode nuit est activé, 
la luminosité diminue automatiquement de 18h00 à 
6h00.
-  En mode température, appuyez longuement sur 

le bouton MODE jusqu’à ce qu’un signal sonore 
retentisse pour passer du mode d’affichage “affi-
chage fixe de l’heure” à l’affichage alterné “heure/
date/température”. L’heure est affichée pendant 
10 secondes, et la date et la température sont 
affichées pendant 3 secondes chacune ; appuyez 
à nouveau sur le bouton MODE et maintenez-le 
enfoncé pour afficher l’heure.

-  Pour afficher la température en temps réel, appu-
yez sur le bouton BAS en mode température pour 
passer du format °C au format °F.

-  Appuyez sur le bouton IMG pour allumer/étein-
dre la lampe de projection. Appuyez sur le bouton 
CHANGEMENT pour faire basculer le contenu 
projeté de 180°.

-  En mode réglage, si vous n’appuyez sur aucun 
bouton pendant 10 secondes pour quitter le 
mode réglage, l’heure actuelle s’affichera.

RÉGLAGE DE L’HEURE
-  En mode heure, maintenez la touche MODE en-

foncée pendant 2 secondes. L’article de réglage 



clignote et la séquence de réglage est 12/24H > 
heure > minute > sauvegarder et quitter. Le format 
de l’heure par défaut est le système 12 heures.

-  Pendant le processus de réglage, appuyez sur la 
touche HAUT ou BAS pour ajuster les valeurs. 
Appuyez longuement sur la touche HAUT ou BAS 
pour augmenter/diminuer rapidement le réglage.

-  Appuyez sur le bouton MODE pour confirmer la 
valeur et passer au réglage suivant.

-  Le réglage sera confirmé et abandonné après 10 
secondes sans aucune intervention.

En format 12H, le symbole PM s’allume l’après-midi.

RÉGLAGE DE LA DATE
Le calendrier va de « 2000/1/1 » à « 2099/12/31 ».
-  En mode heure, appuyez une fois sur le bouton 

MODE pour afficher le mode date pendant 10 se-
condes, puis revenez automatiquement au mode 
d’affichage normal de l’heure.

-  En mode date, appuyez sur le bouton MODE pen-
dant 2 secondes, et l’article de réglage clignotera. 
La séquence de réglage est la suivante : ANNÉE > 
MOIS > DATE > SAUVEGARDER et QUITTER.

-  Appuyez sur la touche HAUT ou BAS pour ajuster 
les valeurs. Appuyez longuement sur la touche 
HAUT ou BAS pour augmenter/diminuer rapide-
ment les valeurs. Appuyez sur la touche MODE 
pour confirmer la valeur et passer au réglage sui-
vant.

Le réglage sera confirmé et abandonné après 10 se-
condes sans aucune intervention.

RÉGLAGE DU RÉVEIL
-  Dans n’importe quel mode, appuyez sur la tou-

che ALARME pour afficher l’heure de l’alarme 
pendant 10 secondes.



-  En mode heure d’alarme, appuyez sur la touche 
ALARME pour activer/désactiver la fonction 
d’alarme.

-  En mode heure d’alarme, appuyez longuement 
sur la touche ALARME pour accéder au mode de 
réglage de l’heure d’alarme. La séquence de ré-
glage est la suivante : heure de l’alarme -> minute 
de l’alarme -> intervalle de répétition -> choix de 
l’alarme du jour ouvrable (1-7 / 1-6 / 1-5) -> en-
registrer et quitter.

-  1-7 signifie du lundi au dimanche, 1-6 signifie du 
lundi au samedi et 1-5 signifie du lundi au ven-
dredi.

-  L’icône AL et le paramètre de réglage se mettent 
à clignoter. Appuyez sur la touche HAUT ou BAS 
pour ajuster les valeurs. Appuyez longuement 
sur la touche HAUT ou BAS pour augmenter/di-
minuer rapidement le réglage.

-  Appuyez sur la touche MODE pour confirmer la 
valeur et passer au réglage suivant.

Le réglage sera confirmé et abandonné après 10 se-
condes, sans aucune opération, et le mode d’afficha-
ge de l’heure normale sera rétabli.
Lorsque l’alarme se déclenche, l’icône AL clignote. 
Après que l’alarme a retenti pendant 1 minute, le son 
change comme suit :
a. 0-10 secondes : 1 son BI/sec
b. 10-20 secondes : 2 sons BI/sec
c. 20-30 secondes : 4 sons BI/sec
d. après 30 secondes : BI continu
-  En cas d’alarme, appuyez sur n’importe quel 

touche (sauf la touche      ) ou n’effectuez aucu-
ne opération au bout d’une minute pour arrêter 
l’alarme. Le processus sera répété à la même 
heure le jour suivant.



-  Appuyez sur la touche IMG (      ) pour arrêter 
l’alarme et activer la fonction snooze après l’in-
tervalle snooze (vous pouvez sélectionner l’in-
tervalle snooze de 0 à 60 minutes.) L’icône AL 
clignote jusqu’à ce que l’heure d’alarme suivan-
te retentisse. En état de répétition, appuyez sur 
n’importe quelle touche (sauf la touche        ) pour 
arrêter la répétition.

-  Lorsque l’alarme cesse de sonner, le statut de 
l’alarme s’affiche et revient à la fonction de l’heu-
re après 10 secondes.

En mode réglage, l’alarme ne retentit pas lorsque 
l’heure est écoulée.

RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE
L’horloge détecte automatiquement la température 
ambiante actuelle après la mise sous tension.
Si la température est inférieure à -10°C, elle affiche 
-10°C ; si elle est supérieure à 50°C, elle affiche 50°C. 
S’il n’y a pas de valeur de résistance, il affiche -10°C.
-  L’horloge mesure la température toutes les 15 

secondes. En mode température, appuyez sur la 
touche BAS pour passer de l’affichage de la tem-
pérature en Celsius/Fahrenheit.

-  En mode température, appuyez longuement sur 
la touche MODE jusqu’à ce qu’un signal sonore 
retentisse, puis revenez automatiquement au 
mode d’affichage normal de l’heure. L’heure est 
affichée pendant 10 secondes, et la date et la 
température sont affichées pendant 3 secondes 
chacune.

-  En mode température, appuyez à nouveau lon-
guement sur la touche MODE jusqu’à ce qu’un 
signal sonore retentisse et que l’écran revienne à 
l’affichage normal de l’heure.



MODE NUIT
-  En mode heure, date et température, appuyez 

brièvement sur la touche HAUT pour régler di-
rectement la luminosité. Il existe trois niveaux de 
luminosité (élevé, moyen et faible). Le niveau de 
luminosité par défaut est élevé.

-  En mode heure, appuyez trois fois sur la touche 
MODE pour passer en mode nuit pendant 10 se-
condes, puis revenez automatiquement au mode 
d’affichage normal de l’heure. Appuyez sur HAUT 
ou BAS pour activer/désactiver le mode nuit.

-  Lorsque la fonction de mode nuit est activée, 
appuyez longuement sur la touche MODE pen-
dant 2 secondes pour accéder au réglage de 
l’heure du mode nuit. La séquence de réglage est 
Heure de départ → Minute de départ → Heure 
de fin → Minute de fin → Sauvegarder et quitter. 
Appuyez sur la touche HAUT ou BAS pour régler 
les valeurs, et appuyez longuement sur la touche 
HAUT ou BAS pour augmenter/diminuer rapide-
ment le réglage.

-  Appuyez sur la touche MODE pour confirmer la 
valeur et passer au réglage suivant.

Le réglage sera confirmé et abandonné après 10 se-
condes sans aucune opération. Lorsque la fonction 
de mode nuit est activée, l’écran LED diminue auto-
matiquement la luminosité de 18h00 à 6h00 par dé-
faut. Le mode nuit est désactivé par défaut.

FONCTION TEMPS DE PROJECTION
-  Après la mise sous tension du réveil, la lampe du 

projecteur s’allume par défaut. Dans n’importe 
quel mode, appuyez sur la touche IMG (      ) pour 
allumer/éteindre la lampe de projection (sauf lor-
sque le réveil sonne).

-  Lorsque l’heure de projection est activée, appu-
yez sur la touche CHANGEMENT pour faire pivo-
ter l’heure de projection de 180°.



DÉSACTIVATION DE LA FONCTION D’AFFICHAGE 
DE L’HEURE PAR LED
-  Dans n’importe quel mode d’affichage, appuyez 

sur la touche IMG (     ) snooze et maintenez-la 
enfoncée pendant plus de 3 secondes pour 
éteindre l’affichage LED afin d’éviter que l’écran 
ne s’allume la nuit et ne perturbe le sommeil. 
Appuyez sur n’importe quelle touche pour réac-
tiver l’affichage de l’heure par LED.

RÉINITIALISATION
Utilisez une aiguille ou une pince pour appuyer sur le 
bouton REINITIALISATION afin de réinitialiser l’horloge.

AVERTISSEMENTS
Lors de l’utilisation de produits électriques, des pré-
cautions de base doivent toujours être prises, notam-
ment les suivantes :
1.  Lire toutes les instructions avant d’utiliser le produit.
2.  Tenir l’horloge et le câble hors de portée des nou-

rrissons et des enfants. En cas d’ingestion d’une 
petite pièce, consultez immédiatement un médecin.

3.  Veillez à ce que des objets ne tombent pas et à 
ce que des liquides ne se répandent pas dans le 
boîtier par les ouvertures.

4.  Ne pas utiliser le produit à proximité d’objets in-
flammables et de sources de chaleur.

5.  Le produit doit être placé à l’écart des objets in-
flammables et des sources de chaleur telles que 
les radiateurs, les bouches de chaleur et autres 
dispositifs produisant de la chaleur.

6.  Ce produit n’est pas étanche. Ne l’utilisez pas à 
proximité de l’eau ou dans un environnement hu-
mide (salle de bains, par exemple).

7.  Ne démontez pas et ne modifiez pas le produit.
8.  Évitez de heurter ou de faire tomber le produit.

CONTENU DE LA BOÎTE
1x Réveil avec projecteur
1x Câble de charge
1x Manuel d’instruction
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Anschluss für 
die Stromversorgung Zeit/Jahr/Monat/Datum/Tem-
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Projektor
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OBEN

Taste MODUS

Taste SWAP

Taste
ALARM

Taste NACH 
UNTEN

Batteriefach

RESET

Taste 
IMG

WECKER MIT 
PROJEKTOR

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN
Stromversorgung: 1 x CR2032 für Zeitspeicher (im 
Lieferumfang enthalten)
Eingangsspannung: 5V/1A
Spannung der Knopfzelle: 3 V
Taktfrequenz: 32.768 KHz
Zeitgenauigkeit: ± 2 Sekunden/Tag
Temperaturbereich der Uhrenerkennung: -10 °C ~ 50  
°C (14 °F ~ 122 °F)
Arbeitstemperaturbereich des Produkts: 0 °C ~ 50 °C
Auflösung der Temperatur: 1 °C
Temperaturgenauigkeit: ± 2 °C
CR2032-Knopfzelle für Zeitspeicher (im Lieferum-
fang enthalten)

TASTENFUNKTIONEN



Taste
ALARM

Taste NACH 
UNTEN

Batteriefach

STROMSPARFUNKTION
Die Uhr verfügt über eine eingebaute CR2032-Batte-
rie für den Zeitspeicher. Dank der Knopfzellenbatterie 
muss die Uhrzeit nicht neu eingestellt werden, wenn 
Sie die Uhr wieder an eine Stromquelle anschließen. 
Wenn die Uhr die Speicherfunktion verliert, ersetzen 
Sie sie bitte durch eine neue CR2032-Batterie oder 
überprüfen Sie, ob die Batterie richtig eingelegt ist.
Die Uhr wechselt in den Energiesparmodus, wenn sie 
länger als 10 Minuten nicht benutzt wird. Das System 
behält die Zeit- und Temperaturwerte bei und spei-
chert auch die vorherigen Einstellungen.
Wenn der Alarm ausgelöst wird, schaltet sich die 
LED-Anzeige automatisch ein.

GRUNDFUNKTIONEN
• Schließen Sie das Ladekabel an die Uhr an. Das 

Display leuchtet ca. 2 Sekunden lang auf und 
wechselt dann in den normalen Uhrenmodus mit 
einer akustischen Aufforderung. Die Standardzeit 
ist 12:00 Uhr PM im 12-Stunden-Format.

• Drücken Sie im normalen Uhrenmodus die Taste 
MODE, um den entsprechenden Funktionsmodus 
in der folgenden Reihenfolge aufzurufen: Uhrzeit-
modus → Datumsmodus → Temperaturmodus 
→ Nacht EIN/AUS.

• Drücken Sie im Uhrzeit- und Datumsmodus 
lange auf die Taste MODUS , um in den Einste-
llungsmodus zu gelangen, und drücken Sie auf 
die Taste NACH OBEN oder NACH UNTEN, um 
die einzelnen Einstellwerte anzupassen. Drücken 
Sie lange auf die Tasten NACH OBEN oder NACH 
UNTEN, um die Werte schnell zu erhöhen oder zu 
verringern.

• Drücken Sie im Zeitmodus die Taste ALARM, 
um den Weckmodus aufzurufen. Drücken Sie die 
Taste ALARM, um den Wecker ein- oder auszus-
chalten.

• Drücken Sie in einem beliebigen Modus lange auf 
die Taste ALARM, um in den Einstellungsmodus 



zu gelangen, und drücken Sie die Taste NACH 
OBEN oder NACH UNTEN, um die einzelnen Eins-
tellwerte anzupassen. Drücken Sie lange auf die 
Tasten NACH OBEN oder NACH UNTEN, um die 
Werte schnell zu erhöhen oder zu verringern.

• Im Uhrzeit-, Datums- und Temperaturmodus 
können Sie durch kurzes Drücken der Taste 
NACH OBEN die Helligkeit direkt einstellen. Wenn 
der Nachtmodus aktiviert ist, wird die Helligkeit 
von 18:00 bis 6:00 Uhr automatisch gedimmt.

• Drücken Sie im Temperaturmodus lange auf die 
Taste MODUS, bis ein Aufforderungston ertönt, 
um den Anzeigemodus zwischen „fester Zeitan-
zeige“ und „Zeit/Datum/Temperatur“ im Wechsel 
umzuschalten. Die Uhrzeit wird 10 Sekunden 
lang angezeigt, das Datum und die Temperatur 
werden jeweils 3 Sekunden lang angezeigt; hal-
ten Sie die Taste MODUS erneut gedrückt, um die 
Uhrzeit anzuzeigen.

• Um die Temperatur in Echtzeit anzuzeigen, drüc-
ken Sie im Temperaturmodus die Taste NACH 
UNTEN, um zwischen dem Format °C oder °F zu 
wechseln.

• Drücken Sie die Taste IMG, um die Projektions-
lampe EIN- oder AUSZUSCHALTEN. Drücken Sie 
die Taste SWAP, um den projizierten Inhalt um 
180° zu drehen.

• Wenn im Einstellmodus 10 Sekunden lang keine 
Taste gedrückt wird, wird der Einstellmodus ver-
lassen und die aktuelle Uhrzeit angezeigt.

ZEITEINSTELLUNG
• Halten Sie im Zeitmodus die Taste MODUS 2 

Sekunden lang gedrückt. Der Einstellpunkt blinkt 
und die Einstellsequenz ist 12/24 Stunden > 
Stunde > Minute > Speichern und Beenden. Das 
Standardzeitformat ist das 12-Stunden-System.

• Drücken Sie während des Einstellvorgangs die 
Taste NACH OBEN oder NACH UNTEN, um die 
Werte anzupassen. Drücken Sie lange auf die 



Tasten NACH OBEN oder NACH UNTEN, um die 
Werte schnell zu erhöhen oder zu verringern.

• Drücken Sie die Taste MODUS, um den Wert zu 
bestätigen und zur nächsten Einstellung zu we-
chseln.

• Die Einstellung wird bestätigt und nach 10 Se-
kunden ohne weitere Bedienung beendet.

Im 12-H-Format leuchtet das Symbol PM am Nach-
mittag auf.

DATUMSEINSTELLUNG
Der Kalenderbereich reicht von „01.01.2000“ bis 
„31.12.2099“.
• Drücken Sie im Zeitmodus einmal die Taste MO-

DUS, um den Datumsmodus für 10 Sekunden 
anzuzeigen, Sie kehren dann automatisch in den 
normalen Zeitanzeigemodus zurück.

• Drücken Sie im Datumsmodus die Taste MODUS 
für 2 Sekunden, und der Einstellungspunkt be-
ginnt zu blinken. Die Reihenfolge der Einstellung 
ist JAHR > MONAT > DATUM > SPEICHERN und 
BEENDEN.

• Drücken Sie die Taste NACH OBEN oder NACH 
UNTEN, um die Werte anzupassen. Drücken Sie 
lange auf die Tasten NACH OBEN oder NACH 
UNTEN, um die Werte schnell zu erhöhen oder 
zu verringern. Drücken Sie die Taste MODUS, um 
den Wert zu bestätigen und zur nächsten Einste-
llung zu wechseln.

Die Einstellung wird bestätigt und nach 10 Sekunden 
ohne weitere Bedienung beendet.

EINSTELLUNG DES WECKERS
• Drücken Sie in einem beliebigen Modus die Taste 

ALARM, um die Alarmzeit für 10 Sekunden an-
zuzeigen.

• Drücken Sie im Weckzeitmodus die Taste 
ALARM, um die Weckfunktion ein- oder auszus-
chalten.

• Drücken Sie im Weckzeitmodus lange auf die 



Taste ALARM, um den Weckzeit-Einstellmodus 
aufzurufen. Die Einstellungsreihenfolge ist Wec-
kstunde -> Weckminute -> Schlummerintervall 
-> Wahl des Werktagsalarms (1-7 / 1-6 / 1-5) -> 
Speichern und Beenden.

• 1-7 bedeutet Montag bis Sonntag, 1-6 bedeutet 
Montag bis Samstag, und 1-5 bedeutet Montag 
bis Freitag.

• Das Symbol AL und der Einstellungspunkt be-
ginnen zu blinken. Drücken Sie die Taste NACH 
OBEN oder NACH UNTEN, um die Werte anzu-
passen. Drücken Sie lange auf die Tasten NACH 
OBEN oder NACH UNTEN, um die Werte schnell 
zu erhöhen oder zu verringern.

• Drücken Sie die Taste MODUS, um den Wert zu bes-
tätigen und zur nächsten Einstellung zu wechseln.

Die Einstellung wird bestätigt und nach 10 Sekunden 
ohne weitere Bedienung verlassen, um zur normalen 
Zeitanzeige zurückzukehren.
Wenn der Alarm ausgelöst wird, blinkt das Symbol 
AL. Nachdem der Alarm 1 Minute lang ertönt ist, än-
dert sich der Ton wie unten dargestellt:
a. 0 – 10 Sekunden: 1 Bl-Ton/Sek.
b. 10 – 20 Sekunden: 2 Bl-Töne/Sek.
c. 20 – 30 Sekunden: 4 Bl-Töne/Sek.
d. nach 30 Sekunden: fortlaufende BI-Töne
• Wenn ein Alarm ausgelöst wird, drücken Sie eine 

beliebige Taste (außer         ) oder drücken Sie eine 
Minute lang keine Taste, um den Alarm abzuste-
llen. Der Vorgang wird am nächsten Tag zur glei-
chen Zeit wiederholt.

• Drücken Sie die Taste  IMG(         ), um den Alarm 
zu stoppen und die Schlummerfunktion nach 
dem Schlummerintervall zu aktivieren. (Sie kön-
nen das Schlummerintervall zwischen 0 und 60 
Minuten wählen.) Das Symbol AL blinkt, bis der 
nächste Weckton ertönt. Drücken Sie im Schlum-
merstatus eine beliebige Taste (mit Ausnahme 
der Taste      ), um die Schlummerfunktion zu 
beenden.



• Wenn der Alarm aufhört zu ertönen, wird der 
Alarmstatus angezeigt und kehrt nach 10 Sekun-
den zum Zeitstatus zurück.

In diesem Zustand ertönt der Alarm nicht, wenn die 
Zeit abgelaufen ist.

TEMPERATUREINSTELLUNG
Die Uhr erkennt nach dem Einschalten automatisch 
die aktuelle Umgebungstemperatur.
Wenn die Temperatur niedriger als -10 °C ist, wird -10 
°C angezeigt; wenn sie höher als 50 °C ist, wird 50 
°C angezeigt. Wenn es keinen Widerstandswert gibt, 
wird -10 °C angezeigt.
• Die Uhr misst die Temperatur alle 15 Sekunden. 

Drücken Sie im Temperaturmodus die Taste 
NACH UNTEN, um die Temperaturanzeige zwis-
chen Celsius und Fahrenheit umzuschalten.

• Drücken Sie im Temperaturmodus lange auf 
die Taste MODUS, bis ein Signalton ertönt, Sie 
kehren dann automatisch in den normalen Zei-
tanzeigemodus zurück. Die Uhrzeit wird 10 Se-
kunden lang angezeigt, und das Datum und die 
Temperatur werden jeweils 3 Sekunden lang an-
gezeigt.

• Drücken Sie im Temperaturmodus erneut lange auf 
die Taste MODUS, bis ein Signalton ertönt und das 
Display zur normalen Zeitanzeige zurückkehrt.

NACHTMODUS
• Im Uhrzeit-, Datums- und Temperaturmodus 

können Sie durch kurzes Drücken der Taste 
NACH OBEN die Helligkeit direkt einstellen. Es 
gibt drei Helligkeitsstufen (hoch, mittel und nie-
drig). Die Standard-Helligkeitsstufe ist hoch.

• Drücken Sie im Zeitmodus dreimal die Taste 
MODUS, um für 10 Sekunden in den Nachteins-
tellmodus zu gelangen, Sie kehren dann automa-
tisch in den normalen Zeitanzeigemodus zurück. 
Drücken Sie NACH OBEN oder NACH UNTEN, 
um den Nachtmodus ein- oder auszuschalten.



• Wenn der Nachtmodus eingeschaltet ist, halten 
Sie die Taste MODUS 2 Sekunden lang gedrückt, 
um die Zeiteinstellung für den Nachtmodus auf-
zurufen. Die Reihenfolge der Einstellung ist Start 
Stunde → Start Minute → End Stunde → End Mi-
nute → Speichern und Beenden. Drücken Sie die 
Taste NACH OBEN oder NACH UNTEN, um die 
Werte einzustellen, und drücken Sie lange auf die 
Taste NACH OBEN oder NACH UNTEN, um die 
Einstellung schnell zu erhöhen/verringern.

• Drücken Sie die Taste MODUS, um den Wert zu 
bestätigen und zur nächsten Einstellung zu we-
chseln.

Die Einstellung wird bestätigt und nach 10 Sekunden 
ohne weitere Bedienung beendet. Wenn der Nacht-
modus aktiviert ist, wird die Helligkeit der LED-Anzei-
ge standardmäßig von 18:00 bis 6:00 Uhr automa-
tisch gedimmt. Der Nachtmodus ist standardmäßig 
ausgeschaltet.
 
PROJEKTION DER ZEIT
• Nach dem Einschalten der Uhr schaltet sich die 

Projektorlampe standardmäßig ein. Drücken Sie 
in einem beliebigen Modus die Taste IMG(      ), 
um die Projektionslampe ein- und auszuschalten 
(außer wenn der Wecker ertönt).

• Wenn die Zeitprojektion eingeschaltet ist, drüc-
ken Sie die Taste SWAP, um die projizierte Zeit 
um 180° zu drehen.

AUSSCHALTEN DER LED-ZEITANZEIGEFUNKTION
• Halten Sie in einem beliebigen Anzeigemodus die  

Schlummertaste IMG (      ) länger als 3 Sekun-
den gedrückt, um die LED-Anzeige auszuschal-
ten und zu verhindern, dass sich der Bildschirm 
nachts einschaltet und den Schlaf stört. Drücken 
Sie eine beliebige Taste, um die LED-Zeitanzeige 
wieder einzuschalten.



ZURÜCKSETZEN
Drücken Sie die Taste RESET mit einer Nadel oder ei-
ner Büroklammer, um die Uhr zurückzusetzen.

WARNHINWEISE
Bei der Verwendung von elektrischen Produkten sind 
stets die grundlegenden Vorsichtsmaßnahmen zu 
beachten:
1.  Lesen Sie die gesamte Bedienungsanleitung, be-

vor Sie das Gerät verwenden.
2.  Bewahren Sie die Uhr und das Kabel außerhalb 

der Reichweite von Säuglingen und Kindern auf. 
Bei Verschlucken von Kleinteilen sofort einen Arzt 
aufsuchen.

3.  Achten Sie darauf, dass keine Gegenstände auf 
das Gerät fallen und keine Flüssigkeiten durch 
Öffnungen in das Gehäuse eindringen.

4.  Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von 
brennbaren Gegenständen und Wärmequellen.

5.  Das Gerät sollte nicht in der Nähe von brenn-
baren Gegenständen und Wärmequellen wie 
Heizkörpern, Heizregistern und anderen Wärme 
erzeugenden Geräten aufgestellt werden.

6.  Dieses Produkt ist nicht wasserdicht. Verwenden 
Sie es nicht in der Nähe von Wasser oder in feu-
chten Umgebungen (z. B. im Badezimmer).

7.  Nehmen Sie das Produkt nicht auseinander und 
verändern Sie es nicht.

8.  Vermeiden Sie es, das Gerät zu stoßen oder fa-
llen zu lassen.

INHALT DER SCHACHTEL
1x Wecker mit Projektor
1x Ladekabel
1x Bedienungsanleitung
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Porta collegamento 
alimentazione           Display Ora/Anno/Mese/Data/

Temperatura

Specchio

Proiettore              

Pulsante UP

Pulsante
MODE 

Pulsante SWAP

Pulsante 
ALARM

Pulsante 
DOWN

Vano batteria

RESET

 Pulsante 
IMG

SVEGLIA CON
 PROIETTORE

DETTAGIL PRODOTTO
Alimentazione: 1 x CR2032 per la memorizzazione 
dell’ora (inclusa)
Voltaggio di ingresso: 5V/1A
Voltaggio pila a bottone: 3V
Frequenza orologio: 32.768KHZ
Precisione orario: ± 2sec al giorno
Range temperatura di rilevamento orologio: -10°C ~ 
50°C (14°F ~ 122°F)
Range temperatura funzionamento prodotto: 0°C ~ 
50°C
Risoluzione temperatura: 1°C
Precisione temperatura: ± 2°C
Pila a batteria CR2032 memorizzazione dell’ora (inclusa)

FUNZIONE TASTI



Pulsante 
ALARM

Pulsante 
DOWN

Vano batteria

FUNZIONE RISPARMIO BATTERIA
L'orologio è dotato di una pila a bottone CR2032 inte-
grata per la memorizzazione dell'ora. Grazie alla pila 
a bottone, non è necessario reimpostare l'ora quando 
si ricollega l'orologio a una fonte di alimentazione. Se 
l'orologio perde la funzione di memoria, sostituirla 
con una nuova batteria CR2032 o controllare che la 
batteria sia delle dimensioni corrette.
L'orologio entra in modalità di risparmio energetico 
dopo oltre 10 minuti di inattività. Il sistema mantiene 
i valori dell'ora e della temperatura e salva le impos-
tazioni precedenti.
Quando la sveglia si spegne, il display a LED si accen-
de automaticamente.

OPERAZIONI BASE
• Collegare il cavo di ricarica all'orologio. Il display 

si accende per circa 2 secondi ed entra in mo-
dalità orologio normale emettendo un segnale 
acustico. L'ora predefinita è 12:00 PM nel forma-
to a 12 ore.

• Nella modalità orologio normale, premere il tas-
to MODE per accedere alla modalità di funzione 
corrispondente nel seguente ordine seguente: 
modalità orologio → modalità data → modalità 
temperatura → notte ON/OFF.

• In modalità ora e data, premere a lungo il pulsan-
te MODE per accedere allo stato di impostazione 
e premere il pulsante UP o DOWN per regolare 
ciascun valore. Premere a lungo il pulsante UP o 
DOWN per aumentare o diminuire rapidamente i 
valori.

• Nella modalità oraria, premere il pulsante ALARM 
per visualizzare la modalità sveglia. Premere il pul-
sante ALARM per attivare/disattivare la sveglia.



• Premere a lungo il pulsante ALARM in qualsiasi 
modalità per accedere alle impostazioni e pre-
mere il pulsante UP o DOWN per regolare ciascun 
valore. Premere a lungo il pulsante UP o DOWN 
per aumentare o diminuire rapidamente i valori.

• Nella modalità ora, data e temperatura, premere 
brevemente il pulsante UP per regolare diretta-
mente la luminosità. Quando è attiva la modalità 
notturna, la luminosità si abbassa automatica-
mente dalle 18:00 alle 6:00.

• In modalità temperatura, premere a lungo il pul-
sante MODE finché non viene emesso un segnale 
acustico per commutare tra “visualizzazione fis-
sa dell’ora” e “visualizzazione alternata ora/data/
temperatura”. L’ora viene visualizzata per 10 se-
condi, mentre la data e la temperatura vengono 
visualizzate per 3 secondi ciascuna; tenere di 
nuovo premuto MODE per mostrare l’ora.

• Per mostrare la temperatura in tempo reale, pre-
mere il pulsante DOWN nella modalità tempera-
tura per passare al formato °C o °F.

• Premere il pulsante IMG per accendere/spegnere 
il proiettore. Premere il pulsante SWAP per capo-
volgere il contenuto proiettato di 180°.

• Nelle impostazioni, se non si preme alcun pul-
sante per 10 secondi, si esce dallo stato di im-
postazioni e viene visualizzata l’ora corrente.

IMPOSTAZIONI ORA
• Nella modalità dell’ora, tenere premuto il pulsan-

te MODE per 2 secondi. La voce inizierà a lampe-
ggiare e la sequenza di impostazione è 12/24H > 
ora > minuti > salvare e uscire. Il formato orario 
predefinito è da 12 ore.

• Durante il processo di impostazione, premere il 



pulsante UP o DOWN per regolare i valori. Preme-
re a lungo il pulsante UP o DOWN per aumentare/
diminuire rapidamente i valori.

• Premere MODE per confermare il valore e passa-
re all’impostazione successiva.

• L’impostazione viene confermata ed uscirà in 
caso di mancata operazione entro 10 secondi.

Nel formato 12H, il simbolo PM si accenderà nel po-
merggio.

IMPOSTAZIONI DATA
Il calendario va dal “2000/1/1” al “2099/12/31.”
• Nella modalità ora, premere una volta il pulsante 

MODE per visualizzare la modalità data per 10 
secondi, quindi tornare automaticamente alla 
modalità di visualizzazione dell’ora normale.

• Nella modalità data, premere MODE per 2 secon-
di e la voce inizierà a lampeggiare. La sequenza 
di impostazione è ANNO > MESE > DATA > SALVA 
e ESCI.

• Premere UP o DOWN per regolare i valori. Preme-
re a lungo UP o DOWN per aumentare/diminuire 
rapidamente i valori. Premere il pulsante MODE 
per confermare il valore e passare all’imposta-
zione successiva.

L’impostazione viene confermata ed uscirà in caso di 
mancata operazione entro 10 secondi.

IMPOSTAZIONI SVEGLIA
• In qualsiasi modalità, premere ALARM per vede-

re l’ora della sveglia per 10 secondi.
• Nella modalità sveglia, premere ALARM per atti-

vare/disattivare la funzione sveglia.
• Nella modalità sveglia, premere a lungo ALARM 

per accedere alla modalità di impostazione       



dell’ora della sveglia. La sequenza di imposta-
zione è Ora sveglia -> Minuti sveglia -> Intervallo 
snooze -> Selezionare la sveglia dei giorni lavora-
tivi (1-7 / 1-6 / 1-5) -> Salvare e uscire.

• 1-7 significa da lunedì a domenica, 1-6 significa 
da lunedì a sabato e 1-5 significa da lunedì a ve-
nerdì.

• L’icona AL e la voce di impostazione inizieranno 
a lampeggiare. Premere il pulsante UP o DOWN 
per regolare i valori. Premere a lungo il tasto UP 
o DOWN per aumentare/diminuire rapidamente 
l’impostazione.

• Premere MODE per confermare il valore e passa-
re all’impostazione successiva.

L’impostazione viene confermata e uscirà entro 10 
secondi in caso di mancata operazione, tornando alla 
modalità di visualizzazione normale dell’ora.
Quando scatta l’allarme, l’icona AL inizierà a lampe-
ggiare. Dopo che l’allarme ha suonato per 1 minuto, il 
suo suono si alza come segue:
a. 0-10 secondi: 1BI/sec
b. 10-20 secondi: 2BI/sec
c. 20-30 secondi: 4BI/sec
d. dopo 30 secondi: BI continuo
• Quando suona la sveglia, premere qualsiasi pulsan-

te (tranne       ) o non eseguire nessuna operazione 
per 1 minuto per interrompere l’allarme. Il processo 
si ripeterà alla stessa ora il giorno successivo.

• Premere IMG (       )per arrestare la sveglia e 
attivare la funzione snooze dopo l’intervallo di 
snooze (è possibile selezionare l’intervallo di 
snooze da 0 a 60 minuti). L’icona AL lampeggerà 
finché non suona la sveglia successiva. In stato 
snooze, premere un pulsante qualsiasi (tranne 
AA A) per fermare la funzione snooze.



• Quando l’allarme smette di suonare, viene visua-
lizzato lo stato della sveglia e torna allo stato ora-
rio dopo 10 secondi.

In the setting state, the alarm will not sound when 
the time 

IMPOSTAZIONE TEMPERATURA
Dopo l’accensione, l’orologio rileva automaticamente 
la temperatura ambiente corrente.
Se la temperatura è inferiore a -10°C, mostrerà -10°C; 
se è superiore a 50°C, mostrerà 50°C. Se non c’è un 
valore di resistenza, mostrerà -10°C.
• L’orologio misura la temperatura ogni 15 secon-

di. In modalità temperatura, premere il pulsante 
DOWN per passare dalla visualizzazione della 
temperatura in gradi Celsius a quella in gradi 
Fahrenheit.

• Nella modalità temperatura, premere a lungo il 
pulsante MODE finché non viene emesso un seg-
nale acustico, quindi tornare automaticamente 
alla modalità di visualizzazione dell’ora normale. 
L’ora viene visualizzata per 10 secondi, mentre la 
data e la temperatura vengono visualizzate per 3 
secondi ciascuna.

• Nella modalità temperatura, premere di nuovo a 
lungo il pulsante MODE finché non viene emesso 
un segnale acustico e il display torna alla visuali-
zzazione dell’ora normale.

MODALITÀ NOTTE
• Nella modalità ora, data e temperatura, premere 

brevemente il pulsante UP per regolare diretta-
mente la luminosità. Esistono tre livelli di lumino-
sità (Alta, Media e Bassa). Il livello di luminosità 
predefinito è Alta.



• Nella modalità oraria, premere tre volte il pulsan-
te MODE per accedere alla modalità di impos-
tazione notturna per 10 secondi, quindi tornare 
automaticamente alla modalità di visualizzazio-
ne dell’ora normale. Premere UP o DOWN per at-
tivare/disattivare la modalità notte.

• Quando è attiva la funzione di modalità notte, 
premere a lungo il tasto MODE per 2 secondi per 
accedere all’impostazione dell’ora della modalità 
notte. La sequenza di impostazione è Ora iniziale 
→ Minuti iniziali → Ora finale → Minuti finali → 
Salva ed Esci. Premere il pulsante UP o DOWN 
per impostare i valori e premere di nuovo a lungo 
UP o DOWN per aumentare/diminuire rapida-
mente l’impostazione.

• Premere il tasto MODE per confermare il valore e 
passare all’impostazione successiva.

L’impostazione verrà confermata e uscirà in caso 
di mancata operazione entro 10 secondi. Quando la 
funzione di modalità notte è attiva, il display a LED ri-
duce automaticamente la luminosità dalle 18:00 alle 
6:00 per impostazione predefinita. La modalità notte 
si spegne per impostazione predefinita.
 
FUNZIONE PROIEZIONE ORARIO
• Dopo l’accensione dell’orologio, il proiettore si 

accende per impostazione predefinita. In qual-
siasi modalità, premere IMG (       ) per accendere/
spegnere il proiettore (tranne quando suona la 
sveglia).

• Quando la proiezione dell’ora è attiva, premere 
SWAP per invertire l’ora di proiezione di 180°.

SPEGNERE LA FUNZIONE DISPLAY ORARIO A LED
• In qualità modalità display, tenere premuto il 

pulsante snooze IMG (     ) per più di 3 secondi 



per spegnere il display a LED, per evitare che lo 
schermo si accenda di notte e disturbi il sonno. 
Premere un pulsante qualsiasi per riaccendere il 
display dell’ora a LED.

RESET
Usare un ago o una spilla per premere il pulsante RE-
SET per resettare l’orologio.

AVVERTENZE
Quando si utilizzano prodotti elettrici, è necessario 
seguire sempre le precauzioni di base, tra cui:
1.  Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare il 

prodotto.
2.  Tenere l’orologio e il cavo fuori dalla portata di 

bambini o neonati. In caso di ingestione di picco-
le parti, rivolgersi immediatamente a un medico.

3.  Prestare attenzione affinché non cadano oggetti 
o liquidi all’interno del dispositivo.

4.  Non utilizzare il prodotto in prossimità di oggetti 
infiammabili e fonti di calore.

5.  Collocare il prodotto lontano da oggetti infiam-
mabili e da fonti di calore come radiatori, termo-
sifoni e altri dispositivi che producono calore.

6.  Questo prodotto non è impermeabile. Non utiliz-
zarlo in prossimità di acqua o in ambienti umidi 
(ad esempio, in bagno).

7.  Non smontare o modificare il prodotto.
8.  Evitare di urtare o far cadere il prodotto.

CONTENUTO
1 Sveglia con proiettore
1 Cavo di ricarica
1 Manuale d’istruzioni
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Priključak za 
napajanje Prikaz vremena/godine/mjese-

ca/datuma/temperature

Ogledalo

Projektor

Tipka GORE

Tipka NAČIN 
RADA

Tipka OKRENI

Tipka ALARM

Tipka DOLJE

Odjeljak za
bateriju

Tipka 
SLIKA

BUDILICA S
 PROJEKTOROM

SPECIFIKACIJE PROIZVODA
Napajanje: 1 x baterija CR2032 za memoriranje vre-
mena (priložena)
Ulazni napon: 5 V/1 A
Napon gumbaste baterije: 3 V
Frekvencija sata: 32.768 kHz
Točnost vremena: ± 2 sekunde/dan
Raspon detekcije temperature: -10°C ~ 50°C (14°F ~ 
122°F)
Raspon radne temperature proizvoda: 0°C ~ 50°C
Temperaturna rezolucija: 1°C
Točnost temperature: ± 2°C
Gumbasta baterrija CR2032 za memoriranje vreme-
na (priložena)

KLJUČNE FUNKCIJE

Resetiranje



Ogledalo

Tipka ALARM

Tipka DOLJE

Odjeljak za
bateriju

FUNKCIJA UŠTEDE ENERGIJE
Sat dolazi s jednom umetnutom gumbastom bateri-
jom CR2032 za memoriranje vremena. Zahvaljujući 
gumbastoj bateriji, vrijeme se ne mora resetirati kada 
ponovno spojite sat na izvor napajanja. Ako sat izgu-
bi svoju memorijsku funkciju, umetnite novu bateriju 
CR2032 ili provjerite je li baterija ispravno umetnuta.
Sat će prijeći u način rada za uštedu energije nakon 
više od 10 minuta neaktivnosti. Zadržat će vrijednosti 
vremena i temperature, a spremit će i prethodne pos-
tavke. 
Kada se alarm oglasi, LED zaslon će se automatski 
uključiti.

OSNOVNE RADNJE
• Priključite kabel za punjenje u sat. Zaslon će zas-

vijetliti oko 2 sekunde, a sat će ući u normalni 
način rada uz zvučnu obavijest. Zadano vrijeme 
je 12:00 PM u 12-satnom formatu.

• Kada je sat u normalnom načinu rada, pritisnite 
tipku NAČIN RADA da biste pristupili odgovara-
jućoj funkciji sljedećim redoslijedom: način rada 
sata → način rada datuma → način rada tem-
perature → noćni način rada UKLJUČENO/ISKL-
JUČENO.

• U načinu rada za vrijeme i datum, dugo pritisni-
te tipku NAČIN RADA da biste ušli u postavke i 
pritisnite tipku GORE ili DOLJE za podešavanje 
vrijednosti svake postavke. Dugo pritisnite tipku 
GORE ili DOLJE da biste brzo povećali ili smanjili 
vrijednosti.

• U vremenskom načinu rada, pritisnite tipku 
ALARM za prikaz načina budilice. Pritisnite tipku 
ALARM za uključivanje/isključivanje budilice.

• Dugo pritisnite tipku ALARM u bilo kojem načinu 



rada da biste ušli u postavke i pritisnite tipku 
GORE ili DOLJE za podešavanje vrijednosti pos-
tavke. Dugo pritisnite tipku GORE ili DOLJE da 
biste brzo povećali ili smanjili vrijednosti.

• U načinu rada za vrijeme, datum i temperaturu, 
kratko pritisnite tipku GORE za izravno podeša-
vanje svjetline. Ako je noćni način rada uključen, 
svjetlina će se automatski smanjiti od 18:00 do 
6:00 sati ujutro.

• U načinu rada za temperaturu, dugo pritisnite ti-
pku NAČIN RADA dok se ne oglasi zvučna oba-
vijest za promjenu načina prikaza između “fiks-
nog prikaza vremena” i naizmjeničnog prikaza 
“vremena/datuma/temperature”. Vrijeme će biti 
prikazano 10 sekundi, a datum i temperatura 3 
sekunde; ponovno pritisnite i držite tipku NAČIN 
RADA za prikaz vremena.

• Za prikaz temperature u stvarnom vremenu, pri-
tisnite tipku DOLJE u načinu rada za temperaturu 
kako biste promijenili format u °C ili °F.

• Pritisnite tipku SLIKA da biste UKLJUČILI/ISKL-
JUČILI projektorsku lampu. Pritiskom na tipku 
OKRENI možete okrenuti projicirani sadržaj za 180°.

• Ako u stanju podešavanja ne pritisnete nijednu 
tipku 10 sekundi, izaći ćete iz postavki i prikazat 
će se trenutno vrijeme.

POSTAVLJANJE VREMENA
• U vremenskom načinu rada, držite tipku NAČIN 

RADA 2 sekunde. Jedinica postavke će treperiti, a 
redoslijed postavki je sljedeći: 12/24H > sat > mi-
nuta > spremanje i izlaz. Zadani format vremena 
je 12-satni sustav.

• Prilikom postupka podešavanja pritisnite tipku 
GORE ili DOLJE za podešavanje vrijednosti. Dugo 



pritisnite tipku GORE ili DOLJE za brzo povećan-
je/smanjenje vrijednosti.

• Pritisnite tipku NAČIN RADA za potvrdu vrijed-
nosti i prelazak na sljedeću postavku.

• Postavka će biti potvrđena i zatvorena bez ikak-
vih radnji unutar 10 sekundi.

U 12-satnom formatu, simbol PM će svijetliti posli-
jepodne.

POSTAVLJANJE DATUMA
Vremenski raspon kalendara ide od “2000/1/1” do 
“2099/12/31”.
• Jednom pritisnite tipku NAČIN RADA u vremens-

kom načinu rada za prikaz datumskog načina na 
10 sekundi. Sat će se zatim automatski vratiti u 
standardni način prikaza vremena.

• U načinu rada za datum, pritisnite tipku NAČIN 
RADA na 2 sekunde, a jedinica postavke će za-
treperiti. Redoslijed postavki je sljedeći: GODINA 
> MJESEC > DATUM > SPREMANJE i IZLAZ.

• Pritisnite tipku GORE ili DOLJE za podešavanje 
vrijednosti. Dugo pritisnite tipku GORE ili DOLJE 
za brzo povećanje/smanjenje vrijednosti. Pritis-
nite tipku NAČIN RADA za potvrdu vrijednosti i 
prelazak na sljedeću postavku.

Postavka će biti potvrđena i zatvorena bez ikakvih 
radnji unutar 10 sekundi.

POSTAVLJANJE ALARMA
• U bilo kojem načinu rada pritisnite tipku ALARM 

za prikaz vremena alarma na 10 sekundi.
• U načinu rada za vrijeme alarma pritisnite tipku 

ALARM da biste uključili/isključili funkciju alarma.
• U načinu rada za vrijeme alarma dugo pritisnite 

tipku ALARM kako biste pristupili načinu rada za 



postavljanje alarma. Redoslijed postavki je sl-
jedeći: Sat alarma -> Minuta alarma -> Interval 
odgode -> Odabir alarma za radni dan (1-7 / 1-6 
/ 1-5) -> Spremanje i izlaz.

• 1-7 označavaju dane od ponedjeljka do nedjelje, 
1-6 označavaju dane od ponedjeljka do subote, a 
1-5 označavaju dane od ponedjeljka do petka.

• Ikona AL i jedinica postavke počet će treperiti. 
Pritisnite tipku GORE ili DOLJE za podešavanje 
vrijednosti. Dugo pritisnite tipku GORE ili DOLJE 
za brzo povećanje/smanjenje vrijednosti.

• Pritisnite tipku NAČIN RADA za potvrdu vrijed-
nosti i prelazak na sljedeću postavku.

Postavka će biti potvrđena i zatvorena bez ikakvih 
radnji unutar 10 sekundi, a sat će se vratiti na stan-
dardni način prikaza vremena.
Kada se alarm oglasi, ikona AL će treperiti. Nakon 
1-minutnog zvonjenja, alarm će promijeniti svoj zvuk 
kao što je prikazano u nastavku:
a. 0-10 sekundi: 1 BI zvuk/sekundi
b. 10-20 sekundi: 2 BI zvuka/sekundi
c. 20-30 sekundi: 4 BI zvuka/sekundi
d. Nakon 30 sekundi: nastavak BI zvuka
• Dok alarm zvoni, pritisnite bilo koju tipku (osim 

tipke     ) ili ne radite ništa 1 minutu kako biste 
zaustavili alarm. Postupak će se ponoviti sljedeći 
dan u isto vrijeme.

• Pritisnite tipku SLIKA (       ) za zaustavljanje alar-
ma i aktiviranje funkcije odgode nakon intervala 
odgode (vrijeme intervala odgode može se pos-
taviti između 0 i 60 minuta). Ikona AL će treperiti 
do sljedećeg alarma. U statusu odgode pritisnite 
bilo koju tipku (osim tipke       ) da biste zaustavili 
funkciju odgode.

• Kada alarm prestane zvoniti, prikazuje se status 



alarma i sat se vraća na prikaz vremena nakon 10 
sekundi.

U stanju podešavanja alarm se neće oglasiti kada is-
tekne vrijeme.

POSTAVLJANJE TEMPERATURE
Sat će automatski detektirati trenutnu temperaturu 
okoline nakon uključivanja.
Ako je temperatura niža od -10°C, prikazuje se -10°C; 
ako je viša od 50°C, prikazuje se 50°C. Ako nema vri-
jednosti otpora, prikazuje se -10°C.
• Sat mjeri temperaturu svakih 15 sekundi. U 

načinu rada za temperaturu, pritisnite tipku DOL-
JE za prebacivanje prikaza temperature između 
stupnjeva Celzijevih/Fahrenheita.

• U načinu rada za temperaturu, dugo pritisnite ti-
pku NAČIN RADA dok ne čujete zvučnu obavijest, 
a zaslon će se automatski vratiti na standardni 
način prikaza vremena. Vrijeme se prikazuje 10 
sekundi, a datum i temperatura 3 sekunde.

• U načinu rada za temperaturu, ponovno dugo pri-
tisnite tipku NAČIN RADA dok ne čujete zvučnu 
obavijest i zaslon će se vratiti na standardni pri-
kaz vremena.

NOĆNI NAČIN
• U načinu rada za vrijeme, datum i temperaturu, 

kratko pritisnite tipku GORE za izravno podeša-
vanje svjetline. Postoje tri razine svjetline (visoka, 
srednja i niska). Zadana razina svjetline je visoka.

• U vremenskom načinu rada pritisnite tipku 
NAČIN RADA tri puta kako biste ušli u postavke 
noćnog načina rada na 10 sekundi, a zaslon će 
se automatski vratiti na standardni način prikaza 
vremena. Pritisnite tipku GORE ili DOLJE da biste 
uključili/isključili noćni način rada.



• Kada je funkcija noćnog načina rada UKLJUČE-
NA, pritisnite tipku NAČIN RADA na 2 sekunde 
za ulazak u postavljanje vremena noćnog načina 
rada. Redoslijed postavki je sljedeći: Sat početka 
→ Minuta početka → Sat završetka → Minuta 
završetka → Spremanje i izlaz. Pritisnite tipku 
GORE ili DOLJE za postavljanje vrijednosti, a 
dugo pritisnite tipku GORE ili DOLJE za brzo po-
većanje/smanjenje vrijednosti.

• Pritisnite tipku NAČIN RADA za potvrdu vrijed-
nosti i prelazak na sljedeću postavku.

Postavka će biti potvrđena i zatvorena bez ikakvih 
radnji unutar 10 sekundi. Kada je funkcija noćnog 
načina rada UKLJUČENA, svjetlina LED zaslona au-
tomatski će se prigušiti od 18:00 do 6:00 sati ujutro 
prema zadanim postavkama. Noćni način rada iskl-
jučit će se prema zadanim postavkama.
 
FUNKCIJA PROJEKCIJE VREMENA
• Nakon uključivanja sata, projektorska lampa će 

se uključiti prema zadanim postavkama. U bilo 
kojem načinu rada pritisnite tipku SLIKA (      ) 
za uključivanje/isključivanje projektorske lampe 
(osim kada se oglasi alarm).

• Kada je projekcija vremena UKLJUČENA, pritisni-
te tipku OKRENI za okretanje projekcije za 180°.

ISKLJUČIVANJE FUNKCIJE LED PRIKAZA VREMENA
• U bilo kojem načinu prikaza pritisnite i držite tipku 

SLIKA (      ) dulje od 3 sekunde kako biste iskl-
jučili LED prikaz vremena i spriječili da se zaslon 
uključi noću i ometa vaš san. Pritisnite bilo koju 
tipku za ponovno uključivanje LED prikaza vre-
mena.



RESETIRANJE
Upotrijebite iglicu i pritisnite tipku RESETIRANJE za 
ponovno postavljanje sata.

UPOZORENJA
Kada koristite električne proizvode, uvijek se trebate 
pridržavati osnovnih mjera opreza, uključujući slje-
deće:
1. Pročitajte sve upute prije upotrebe proizvoda.
2. Držite sat i kabel izvan dohvata dojenčadi i djece. 

Odmah potražite liječničku pomoć u slučaju gu-
tanja bilo kojeg malog dijela.

3. Nemojte dopustiti da strani predmeti i tekućina 
dospiju u kućište kroz otvore.

4. Nemojte koristiti proizvod u blizini zapaljivih 
predmeta i izvora topline.

5. Proizvod treba postaviti dalje od zapaljivih pred-
meta i izvora topline kao što su radijatori, grijalice 
i drugi uređaji koji proizvode toplinu.

6. Ovaj proizvod nema značajku vodootpornosti. 
Nemojte ga koristiti u blizini vode ili u vlažnim 
okruženjima (npr. u kupaonici).

7. Nemojte rastavljati niti modificirati proizvod.
8.   Nemojte ispuštati ili udarati proizvod.

SADRŽAJ KUTIJE
1x Budilica s projektorom
1x Kabel za punjenje
1x Korisnički priručnik



منفذ توصيل القدرة

جهاز عرض

UP زر

زر 
MODE

وظيفة حفظ الطاقة
للساعة بطارية زر CR2032 مدمجة فقط لحفظ ذاكرة الوقت. بفضل بطارية الزر ليست 

هناك حاجة لإعادة تعيين الوقت عند إعادة توصيل الساعة بمصدر الطاقة. إذا فقدَت 
الساعة وظيفة الذاكرة، يرجى استبدالها ببطارية CR2032 جديدة أو تحقق مما إذا كانت 

البطارية موضوعة بشكل جيد.
ستدخل الساعة في وضع حفظ الطاقة بعد أكثر من 10 دقائق دون تشغيل. سيحافظ 

النظام على قيم الوقت والحرارة، وسيحفظ أيضًا الإعداد السابق.
عندما ينطلق المنبه فإن شاشة LED ستعمل تلقائيًا.

العمليات الأساسية
• أدخل كابل الشحن في الساعة. تضيء الشاشة نحو ثانيتين وتدخل في وضع الساعة 

العادية مع إشعار صوتي. الساعة الافتراضية هي 12:00 م بتنسيق 12 ساعة.
• في وضع الساعة العادية، اضغط على زر MODE للدخول في 

وضع الوظيفة المقابلة بالترتيب التالي: وضع الساعة ← وضع الوقت ← وضع الحرارة ← 
الوضع الليلي تشغيل/إيقاف.

• في وضع الوقت والتاريخ، اضغط على الزر MODE ضغطة طويلة للدخول في حالة 
الإعداد واضغط على الزر UP أو DOWN لضبط قيمة كل إعداد. اضغط على الزر 

UP أو DOWN ضغطة طويلة لزيادة أو إنقاص القيم بسرعة.
• في وضع الوقت، اضغط على الزر ALARM لعرض وضع ساعة المنبه. اضغط على زر 

ALARM لتشغيل/إيقاف وظيفة المنبه.
• اضغط على الزر ALARM ضغطة طويلة في أي وضع للدخول في حالة الإعداد 

واضغط على الزر UP أو DOWN لضبط قيمة كل إعداد. اضغط على الزر UP أو 
DOWN ضغطة طويلة لزيادة أو إنقاص القيم بسرعة.

• في أوضاع الوقت والتاريخ والحرارة، اضغط على الزر UP ضغطة قصيرة لضبط السطوع 
بشكل مباشر. عندما يكون الوضع الليلي قيد التشغيل، فإن السطوع سيعتم تلقائيًا من 

الساعة 06:00 م إلى 06:00 ص.
• في وضع الحرارة، اضغط على الزر MODE ضغطة طويلة حتى يصدر إشعار صوتي 

لتبديل وضع العرض بين “عرض الوقت الثابت” وعرض “الوقت/التاريخ/الحرارة” 
بالتعاقب. يعُرض الوقت لمدة 10 ثوان، ويعرض التاريخ والحرارة لمد 3 ثوان لكلِ؛ اضغط 

وواصل الضغط على الزر MODE مرة أخرى لعرض الوقت.
• لعرض الحرارة في الوقت الفعلي، اضغط على الزر DOWN في وضع الحرارة للتبديل بين 

تنسيقي ° مئوية و° فهرنهايت.
• اضغط على زر IMG لتشغيل/إيقاف وظيفة مصباح العرض. اضغط على الزر 

SWAP لقلب المحتوى المعروض 180°.
• في حالة الإعداد، لا تضغط على أي زر لمدة 10 ثوان للخروج من حالة الإعداد، 

وسيعرض الوقت الحالي.



AR

AL

منفذ توصيل القدرة عرض الوقت / السنة / الشهر / 
اليوم / درجة الحرارة

مرآة

جهاز عرض

UP زر

زر 
MODE

SWAP زر

ALARM زر

DOWN زر

حجيرة البطارية

IMG زر

ساعة منبه مع جهاز عرض

مواصفات المنتج
مصدر القدرة: CR2032 ×1 لذاكرة الوقت )مشمولة(

جهد الدخل: 5 فولت/1 أمبير
جهد بطارية الزر: 3 فولت

تردد الساعة: 32.768 كيلو هرتز
دقة الوقت: ± 2 ثانية/يوم

نطاق اكتشاف الحرارة للساعة: °10- مئوية ~ °50 مئوية )°14 فهرنهايت ~ 
°122 فهرنهايت(

نطاق حرارة عمل المنتج: °0 مئوية ~ °50 مئوية
حساسية الحرارة: °1 مئوية

دقة الحرارة: 2±° مئوية
بطارية زر CR2032 لذاكرة الوقت )مشمولة(

الوظائف الأساسية

إعادة تعيين



عند انطلاق المنبه، تومض أيقونة AL. بعد انطلاق المنبه لمدة دقيقة، سيتغير صوته كما 
يلي:

أ. 10-0 ثوان: 1 صوت مزدوج/ثانية
ب. 20-10 ثانية: 2 صوت مزدوج/ثانية
ج. 30-20 ثانية: 4 صوت مزدوج/ثانية
د. بعد 30 ثانية: استمرار الصوت المزدوج

• عند انطلاق المنبه، اضغط على أي زر )بخلاف الزر      ( أو لا تقم بأي عملية لمدة 
دقيقة حتى يتوقف المنبه. تتكرر العملية في ذات الوقت في اليوم التالي.

• اضغط على الزر IMG )      ( لإيقاف المنبه وتنشيط وظيفة الغفوة بعد مدة الغفوة 
)يمكنك اختيار مدة الغفوة من 0 إلى 60 دقيقة(. تومض أيقونة AL حتى ينطلق المنبه 

التالي. في حالة الغفوة، اضغط على أي زر )بخلاف الزر      ( لإيقاف وظيفة الغفوة.
• عندما يتوقف المنبه عن الرنين، تظهر حالة المنبه وتعود الشاشة إلى حالة الوقت بعد 10 

ثوان.
في حالة الإعداد، لن يُصدر المنبه صوتًًا حين يأتي الوقت.

إعداد الحرارة
تكتشف الساعة الحرارة الحالية المحيطة تلقائيًا بعد تشغيلها.

إذا كانت الحرارة دون °10- مئوية ستعرض °10- مئوية؛ إذا كانت أكثر من °50 مئوية 
فستعرض °50 مئوية. حين لا تكون هناك قيمة مقاومة فستعرض °10- مئوية.

• تقيس الساعة الحرارة كل 15 ثانية. في وضع الحرارة، اضغط على الزر DOWN لتبديل 
عرض الحرارة بين مئوية/فهرنهايت.

• في وضع الحرارة، اضغط على الزر MODE ضغطة طويلة حتى يصدر إشعارًا صوتيًا ثم 
عد إلى وضع عرض الوقت العادي تلقائيًا. يعُرض الوقت لمدة 10 ثوان، والتاريخ والحرارة 

يعُرضان لمدة 3 ثوان لكلٍ.
• في وضع الحرارة، أعد الضغط على الزر MODE ضغطة طويلة حتى يصدر إشعارًا 

صوتيًا وتعود الشاشة إلى عرض الوقت العادي.

الوضع الليلي
• في أوضاع الوقت والتاريخ والحرارة، اضغط على الزر UP ضغطة قصيرة لضبط السطوع 

بشكل مباشر. توجد ثلاثة مستويات للسطوع )مرتفع ومتوسط ومنخفض(. مستوى 
السطوع الافتراضي هو المرتفع.

• في وضع الوقت، اضغط على الزر MODE ثلاث مرات لدخول وضع الإعداد الليلي 
لمدة 10 ثوان، ثم العودة إلى وضع عرض الوقت العادي تلقائيًا. اضغط على UP أو 

DOWN لتشغيل/إيقاف الوضع الليلي.
• عندما تكون وظيفة الوضع الليلي قيد التشغيل اضغط على الزر MODE لمدة ثانيتين 



إعداد الوقت
• في وضع الوقت، واصل الضغط على الزر MODE لمدة ثانيتين. سيومض العنصر قيد 

الإعداد، وترتيب الإعداد هو 12/24 ساعة > ساعة > دقيقة > حفظ وخروج. تنسيق 
الوقت الافتراضي هو نظام 12 ساعة.

• في عملية الإعداد، اضغط على الزر UP أو DOWN لضبط القيم. اضغط على الزر 
UP أو DOWN ضغطة طويلة لزيادة أو إنقاص الإعداد بسرعة.

• اضغط على الزر MODE لتأكيد القيمة والتخطي إلى الإعداد التالي.
• يتأكد الإعداد ويخرج إذا لم يحدث أي شيء لمدة 10 ثانية.

تحت تنسيق 12 ساعة، يضيء رمز PM بعد الظهيرة.

إعداد التاريخ
التقويم يبدأ من “2000/1/1” إلى “2099/12/31”.

• في وضع الوقت، اضغط على الزر MODE مرة لعرض وضع التاريخ لمدة 10 ثوان، ثم 
العودة إلى وضع عرض الوقت العادي تلقائيًا.

• في وضع التاريخ، اضغط على الزر MODE لمدة ثانيتين، وسيومض عنصر الإعداد. 
ترتيب الإعداد هو عام >  شهر >  التاريخ > حفظ وخروج.

 DOWN أو UP لضبط القيم. اضغط على الزرDOWN أو UP اضغط على الزر •
ضغطة طويلة لزيادة/إنقاص القيم بسرعة. اضغط على الزر MODE لتأكيد القيمة 

والتخطي إلى الإعداد التالي.
يتأكد الإعداد ويخرج إذا لم يحدث أي شيء لمدة 10 ثانية.

إعداد ساعة المنبه
• في أي وضع، اضغط على الزر ALARM لعرض وقت المنبه لمدة 10 ثوان.

• في وضع وقت المنبه، اضغط على زر ALARM لتشغيل/إيقاف وظيفة المنبه.
• في وضع وقت المنبه، اضغط على زر ALARM ضغطة طويلة للدخول في وضع إعداد 
وقت المنبه. ترتيب الإعداد هو ساعة المنبه -> دقيقة المنبه -> مدة الغفوة -> اختر منبه 

يوم العمل )7-1 / 6-1 / 5-1( -> حفظ وخروج.
7- تعني الإثنين إلى الأحد، و6-1 تعني الإثنين إلى السبت، و5-1 تعني الإثنين إلى 

الجمعة.
DOWN أو UP وعنصر الإعداد في الوميض. اضغط على الزر AL تبدأ أيقونة •

لضبط القيم. اضغط على الزر UP أو DOWN ضغطة طويلة لزيادة أو إنقاص الإعداد 
بسرعة.

• اضغط على الزر MODE لتأكيد القيمة والتخطي إلى الإعداد التالي.
يتأكد الإعداد ويخرج النظام منه إذا لم تحدث أي عمليات لمدة 10 ثوان ويعود إلى وضع 

عرض الوقت العادي.



الرطبة )على سبيل المثال الحمام(.

7. لا تفك هذا المنتج ولا تعدّله.
8. تجنب صدم المنتج أو إسقاطه.

محتويات الصندوق
1× ساعة منبه مع جهاز عرض

1× كابل شحن
1× دليل تعليمات



للدخول في إعداد وقت الوضع الليلي. ترتيب الإعداد هو ساعة البدء ← دقيقة البدء 
← ساعة الانتهاء ← دقيقة الانتهاء ← حفظ وخروج. اضغط على الزر UP أو 
DOWN لتعيين القيم، واضغط على الزر UP أو DOWN ضغطة طويلة لزيادة/

إنقاص الإعداد بسرعة.
• اضغط على الزر MODE لتأكيد القيمة والتخطي إلى الإعداد التالي.

 يتأكد الإعداد ويخرج إذا لم يحدث أي شيء لمدة 10 ثانية. عندما تكون وظيفة الوضع 
الليلي قيد التشغيل، فإن سطوع شاشة LED سيعتم بشكل افتراضي من الساعة 06:00 

م إلى 06:00 ص. الوضع الليلي سينطفئ بشكل تلقائي.
 

وظيفة وقت العرض
• بعد تشغيل الساعة، يضيء مصباح جهاز العرض بشكل افتراضي. في أي وضع، اضغط 
على الزر IMG )       ( لتشغيل/إيقاف مصباح العرض )باستثناء عندما ينطلق صوت 

ساعة المنبه(.
• عندما يكون عرض الوقت قيد التشغيل، اضغط على الزر SWAP لقلب الوقت 

المعروض 180°.

LED إغلاق وظيفة عرض الوقت من خلال
• في أي وضع عرض، اضغط وواصل الضغط على الزر IMG )      ( لمدة تزيد عن 

3 ثوان لإغلاق شاشة LED لمنع الشاشة من العمل في الليل والتسبب في إقلاق النوم. 
.LED اضغط على أي زر لإعادة تشغيل عرض الوقت من خلال

إعادة التعيين:
استخدم إبرة أو دبوس للضغط على زر RESET لإعادة تعيين الساعة.

تحذيرات
عند استخدام المنتجات الكهربائية، ينبغي دائمًا اتباع الاحتياطات الأساسية، وتشمل التالي:

1. اقرأ كل التعليمات قبل استخدام المنتج.
2. حافظ على الساعة والكابل بعيدًا عن متناول الرضع والأطفال. إذا قاموا بابتلاع أي 

قطعة صغيرة، التمس علاجًا طبياً من طبيب على الفور.
3. ينبغي توخي الحذر حتى لا تسقط الأشياء ولا تنسكب السوائل في الغلاف الخارجي 

عبر الفتحات.
4. لا تستخدم المنتج بالقرب من أشياء قابلة للاشتعال ومصادر الحرارة.

5. ينبغي وضع المنتج بعيدًا عن الأشياء القابلة للاشتعال ومصادر الحرارة كالمشعات 
وفتحات التدفئة والأجهزة الأخرى التي تولد الحرارة.

6. هذا المنتج ليس له سمات مقاومة للماء. لا تستخدمه بالقرب من الماء أو في البيئات 
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